
度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

1601 100.0% 32 100.0% 53 100.0% 40 100.0% 494 100.0% 170 100.0% 690 100.0% 117 100.0% 5 100.0%

1142 71.3% 12 37.5% 23 43.4% 36 90.0% 380 76.9% 97 57.1% 507 73.5% 86 73.5% 1 20.0%

459 28.7% 20 62.5% 30 56.6% 4 10.0% 114 23.1% 73 42.9% 183 26.5% 31 26.5% 4 80.0%

1126 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 25 100.0% 294 100.0% 111 100.0% 561 100.0% 82 100.0% 5 100.0%

819 72.7% 11 45.8% 15 62.5% 22 88.0% 211 71.8% 66 59.5% 429 76.5% 64 78.0% 1 20.0%

307 27.3% 13 54.2% 9 37.5% 3 12.0% 83 28.2% 45 40.5% 132 23.5% 18 22.0% 4 80.0%

475 100.0% 8 100.0% 29 100.0% 15 100.0% 200 100.0% 59 100.0% 129 100.0% 35 100.0% ー ー

323 68.0% 1 12.5% 8 27.6% 14 93.3% 169 84.5% 31 52.5% 78 60.5% 22 62.9% ー ー

152 32.0% 7 87.5% 21 72.4% 1 6.7% 31 15.5% 28 47.5% 51 39.5% 13 37.1% ー ー

892 100.0% 22 100.0% 53 100.0% 27 100.0% 435 100.0% 127 100.0% 152 100.0% 76 100.0% ー ー

623 69.8% 8 36.4% 23 43.4% 24 88.9% 346 79.5% 79 62.2% 89 58.6% 54 71.1% ー ー

269 30.2% 14 63.6% 30 56.6% 3 11.1% 89 20.5% 48 37.8% 63 41.4% 22 28.9% ー ー

709 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 13 100.0% 59 100.0% 43 100.0% 538 100.0% 41 100.0% 5 100.0%

519 73.2% 4 40.0% 0 0.0% 12 92.3% 34 57.6% 18 41.9% 418 77.7% 32 78.0% 1 20.0%

190 26.8% 6 60.0% 0 0.0% 1 7.7% 25 42.4% 25 58.1% 120 22.3% 9 22.0% 4 80.0%

男（対象者数） 245(1045) 23.4% 4(9) 44.4% 11(26) 42.3% 2(21) 9.5% 89(427) 20.8% 38(98) 38.8% 89(413) 21.5% 11(49) 22.4% 1(2) 50.0%

女（対象者数） 214(556) 38.5% 16(23) 69.6% 19(27) 70.4% 2(19) 10.5% 25(67) 37.3% 35(72) 48.6% 94(277) 33.9% 20(68) 29.4% 3(3) 100.0%

大設問 小設問 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

充実していた 248 54.0% 16 80.0% 21 70.0% 2 50.0% 61 53.5% 43 58.9% 85 46.4% 16 51.6% 4 100.0%

まあ充実していた 179 39.0% 3 15.0% 6 20.0% 2 50.0% 45 39.5% 25 34.2% 85 46.4% 13 41.9% 0 0.0%

あまり充実していなかった 20 4.4% 1 5.0% 2 6.7% 0 0.0% 5 4.4% 4 5.5% 7 3.8% 1 3.2% 0 0.0%

充実していなかった 10 2.2% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 3 2.6% 1 1.4% 4 2.2% 1 3.2% 0 0.0%

無回答 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

徒歩のみ 278 60.6% 13 65.0% 7 23.3% 2 50.0% 76 66.7% 47 64.4% 103 56.3% 27 87.1% 3 75.0%

自転車 35 7.6% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 7.9% 11 15.1% 12 6.6% 0 0.0% 1 25.0%

原動機付自転車 20 4.4% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 9 7.9% 4 5.5% 6 3.3% 0 0.0% 0 0.0%

自動二輪 6 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 2 2.7% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

自家用自動車 50 10.9% 1 5.0% 13 43.3% 2 50.0% 3 2.6% 5 6.8% 26 14.2% 0 0.0% 0 0.0%

公共交通機関 65 14.2% 4 20.0% 8 26.7% 0 0.0% 15 13.2% 4 5.5% 32 17.5% 2 6.5% 0 0.0%

無回答 5 1.1% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 2 6.5% 0 0.0%

15分未満 230 50.1% 12 60.0% 6 20.0% 1 25.0% 58 50.9% 44 60.3% 84 45.9% 23 74.2% 2 50.0%

15～30分未満 127 27.7% 5 25.0% 6 20.0% 3 75.0% 35 30.7% 22 30.1% 50 27.3% 4 12.9% 2 50.0%

30～60分未満 56 12.2% 3 15.0% 9 30.0% 0 0.0% 12 10.5% 6 8.2% 26 14.2% 0 0.0% 0 0.0%

60分以上 36 7.8% 0 0.0% 7 23.3% 0 0.0% 7 6.1% 1 1.4% 20 10.9% 1 3.2% 0 0.0%

無回答 10 2.2% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 3 1.6% 3 9.7% 0 0.0%

家族または親族と暮らしている 135 29.4% 4 20.0% 17 56.7% 2 50.0% 31 27.2% 8 11.0% 69 37.7% 3 9.7% 1 25.0%

アパート・マンションで一人暮らし 279 60.8% 16 80.0% 10 33.3% 2 50.0% 69 60.5% 58 79.5% 96 52.5% 25 80.6% 3 75.0%

大学の寮 11 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 5.3% 2 2.7% 2 1.1% 1 3.2% 0 0.0%

ルームシェア 22 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 5.3% 2 2.7% 12 6.6% 2 6.5% 0 0.0%

その他 9 2.0% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 2 1.8% 2 2.7% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 0.7% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

親・保護者・配偶者等が負担している 170 37.0% 13 65.0% 5 16.7% 2 50.0% 51 44.7% 42 57.5% 54 29.5% 3 9.7% 0 0.0%

奨学金から払っている 104 22.7% 1 5.0% 3 10.0% 0 0.0% 24 21.1% 16 21.9% 41 22.4% 16 51.6% 3 75.0%

自分の収入や貯金などから払っている 120 26.1% 3 15.0% 19 63.3% 2 50.0% 10 8.8% 3 4.1% 72 39.3% 10 32.3% 1 25.0%

授業料全額免除を受けている 62 13.5% 3 15.0% 1 3.3% 0 0.0% 29 25.4% 12 16.4% 15 8.2% 2 6.5% 0 0.0%

無回答 3 0.7% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

親・保護者・配偶者等が負担している 274 59.7% 15 75.0% 6 20.0% 1 25.0% 69 60.5% 57 78.1% 124 67.8% 2 6.5% 0 0.0%

奨学金から払っている 70 15.3% 2 10.0% 1 3.3% 0 0.0% 21 18.4% 6 8.2% 22 12.0% 16 51.6% 2 50.0%

自分の収入や貯金などから払っている 85 18.5% 3 15.0% 15 50.0% 3 75.0% 14 12.3% 5 6.8% 30 16.4% 13 41.9% 2 50.0%

実家等に住んでおり家賃を払う必要がない 26 5.7% 0 0.0% 6 20.0% 0 0.0% 9 7.9% 5 6.8% 6 3.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 0.9% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

親・保護者・配偶者等が負担している 158 34.4% 14 70.0% 5 16.7% 0 0.0% 52 45.6% 39 53.4% 46 25.1% 2 6.5% 0 0.0%

奨学金から払っている 109 23.7% 1 5.0% 1 3.3% 0 0.0% 28 24.6% 17 23.3% 45 24.6% 15 48.4% 2 50.0%

自分の収入や貯金などから払っている 187 40.7% 5 25.0% 22 73.3% 4 100.0% 33 28.9% 17 23.3% 90 49.2% 14 45.2% 2 50.0%

無回答 5 1.1% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

ゆとりがある 52 11.3% 3 15.0% 6 20.0% 0 0.0% 3 2.6% 9 12.3% 26 14.2% 5 16.1% 0 0.0%

普通 234 51.0% 9 45.0% 17 56.7% 4 100.0% 72 63.2% 36 49.3% 84 45.9% 10 32.3% 2 50.0%

やや苦しい 132 28.8% 7 35.0% 5 16.7% 0 0.0% 31 27.2% 22 30.1% 53 29.0% 13 41.9% 1 25.0%

大変苦しい 38 8.3% 1 5.0% 1 3.3% 0 0.0% 7 6.1% 6 8.2% 19 10.4% 3 9.7% 1 25.0%

無回答 3 0.7% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

8時間未満（1~５コマ以下） 277 60.3% 15 75.0% 10 33.3% 3 75.0% 70 61.4% 51 69.9% 116 63.4% 9 29.0% 3 75.0%

９~15時間（6～10コマ） 52 11.3% 4 20.0% 12 40.0% 1 25.0% 21 18.4% 4 5.5% 8 4.4% 2 6.5% 0 0.0%

17～23時間（11～15コマ） 12 2.6% 0 0.0% 4 13.3% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 2 1.1% 5 16.1% 0 0.0%

24～30時間（16～20コマ） 7 1.5% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 2 1.1% 2 6.5% 1 25.0%

32時間以上（21コマ以上） 7 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 4 5.5% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 104 22.7% 1 5.0% 3 10.0% 0 0.0% 21 18.4% 13 17.8% 53 29.0% 13 41.9% 0 0.0%

平均値（hr） 8.2 4.3 10.9 5.3 7.1 11.8 6.8 10.9 11.6

中央値（hr） 4.5 3.0 12.0 5.3 6.0 3.0 3.0 6.0 7.5

全くしなかった 45 9.8% 1 5.0% 4 13.3% 0 0.0% 9 7.9% 4 5.5% 25 13.7% 1 3.2% 1 25.0%

30分未満 34 7.4% 0 0.0% 3 10.0% 0 0.0% 8 7.0% 4 5.5% 14 7.7% 4 12.9% 1 25.0%

30分～1時間未満 61 13.3% 2 10.0% 5 16.7% 1 25.0% 16 14.0% 9 12.3% 22 12.0% 6 19.4% 0 0.0%

1～2時間未満 97 21.1% 7 35.0% 9 30.0% 3 75.0% 27 23.7% 13 17.8% 29 15.8% 9 29.0% 0 0.0%

2～3時間未満 61 13.3% 6 30.0% 3 10.0% 0 0.0% 15 13.2% 11 15.1% 24 13.1% 1 3.2% 1 25.0%

3～5時間未満 51 11.1% 3 15.0% 1 3.3% 0 0.0% 11 9.6% 15 20.5% 15 8.2% 5 16.1% 1 25.0%

5～7時間未満 24 5.2% 1 5.0% 3 10.0% 0 0.0% 6 5.3% 3 4.1% 11 6.0% 0 0.0% 0 0.0%

7～14時間未満（1日1～2時間程度） 27 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 6.1% 5 6.8% 12 6.6% 3 9.7% 0 0.0%

14～21時間未満（1日2～3時間程度） 13 2.8% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 4 3.5% 3 4.1% 3 1.6% 2 6.5% 0 0.0%

21～28時間未満（1日3～4時間程度） 5 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

28時間以上（1日4時間以上） 34 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 7.9% 4 5.5% 21 11.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 1.5% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0%

平均値（hr） 5.1 2.3 2.2 1.3 5.1 5.5 6.1 3.5 1.7

中央値（hr） 1.5 2.0 1.5 1.5 1.5 2.5 1.5 1.5 1.4

全くしなかった 40 8.7% 1 5.0% 3 10.0% 0 0.0% 8 7.0% 10 13.7% 15 8.2% 3 9.7% 0 0.0%

30分未満 21 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.6% 4 5.5% 13 7.1% 1 3.2% 0 0.0%

30分～1時間未満 38 8.3% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 11 9.6% 5 6.8% 19 10.4% 2 6.5% 0 0.0%

1～2時間未満 72 15.7% 1 5.0% 3 10.0% 0 0.0% 24 21.1% 9 12.3% 32 17.5% 3 9.7% 0 0.0%

2～3時間未満 61 13.3% 1 5.0% 5 16.7% 3 75.0% 13 11.4% 11 15.1% 24 13.1% 3 9.7% 1 25.0%

3～5時間未満 47 10.2% 6 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 15 13.2% 9 12.3% 14 7.7% 3 9.7% 0 0.0%

5～7時間未満 29 6.3% 1 5.0% 3 10.0% 0 0.0% 7 6.1% 2 2.7% 13 7.1% 2 6.5% 1 25.0%

7～14時間未満（1日1～2時間程度） 53 11.5% 4 20.0% 5 16.7% 1 25.0% 10 8.8% 11 15.1% 19 10.4% 3 9.7% 0 0.0%

14～21時間未満（1日2～3時間程度） 34 7.4% 3 15.0% 6 20.0% 0 0.0% 12 10.5% 3 4.1% 7 3.8% 2 6.5% 1 25.0%

21～28時間未満（1日3～4時間程度） 12 2.6% 1 5.0% 1 3.3% 0 0.0% 1 0.9% 2 2.7% 4 2.2% 3 9.7% 0 0.0%

28時間以上（1日4時間以上） 43 9.4% 2 10.0% 1 3.3% 0 0.0% 8 7.0% 7 9.6% 19 10.4% 5 16.1% 1 25.0%

無回答 9 2.0% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 4 2.2% 1 3.2% 0 0.0%

平均値（hr） 7.3 10.5 8.8 4.5 6.6 6.9 6.8 9.6 13.5

中央値（hr） 2.5 8.3 6.0 2.5 2.5 2.5 2.5 4.0 11.8

全くしなかった 6 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 4 2.2% 1 3.2% 0 0.0%

30分未満 6 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 1 1.4% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

30分～1時間未満 15 3.3% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 6 5.3% 1 1.4% 6 3.3% 1 3.2% 0 0.0%

1～2時間未満 29 6.3% 0 0.0% 4 13.3% 1 25.0% 7 6.1% 3 4.1% 12 6.6% 2 6.5% 0 0.0%

2～3時間未満 23 5.0% 0 0.0% 3 10.0% 2 50.0% 3 2.6% 2 2.7% 11 6.0% 1 3.2% 1 25.0%

3～5時間未満 37 8.1% 4 20.0% 4 13.3% 0 0.0% 9 7.9% 4 5.5% 13 7.1% 2 6.5% 1 25.0%

5～7時間未満 31 6.8% 1 5.0% 2 6.7% 0 0.0% 7 6.1% 5 6.8% 15 8.2% 1 3.2% 0 0.0%

7～14時間未満（1日1～2時間程度） 58 12.6% 2 10.0% 5 16.7% 0 0.0% 16 14.0% 9 12.3% 20 10.9% 4 12.9% 2 50.0%

14～21時間未満（1日2～3時間程度） 46 10.0% 4 20.0% 7 23.3% 1 25.0% 8 7.0% 8 11.0% 15 8.2% 3 9.7% 0 0.0%

21～28時間未満（1日3～4時間程度） 40 8.7% 3 15.0% 1 3.3% 0 0.0% 15 13.2% 7 9.6% 12 6.6% 2 6.5% 0 0.0%

28時間以上（1日4時間以上） 160 34.9% 6 30.0% 1 3.3% 0 0.0% 39 34.2% 31 42.5% 69 37.7% 14 45.2% 0 0.0%

無回答 8 1.7% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 2 1.8% 1 1.4% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

平均値（hr） 16.2 17.7 9.6 6.0 16.7 18.5 16.1 17.7 6.9

中央値（hr） 17.5 17.5 8.3 2.5 17.5 24.5 17.5 21.0 7.3

[Q6-B]履修登録をした授

業時間外に、ゼミをしたり指

導を受ける

[Q5]現在の経済状況

[Q6-A]履修登録をした授業

（自由記述回答）

[Q3]居住形態

[Q4]学費、家賃、生活費の

主な負担者

[Q4-A]学費

[Q4-B]家賃

[Q4-C]食費

[Q6]今年度の典型的な週

（試験前や試験期間，長

期休暇期間を除く）あたりの

活動時間

[Q6-C]授業時間外に、授

業課題や準備学習、復習を

する（調べものやグループワー

クの打ち合わせ等を含む）

[Q6-D]授業時間外に、研

究・実験・制作・文献調査を

したり、論文を執筆する

実績

[Q1]今年度、あなたの学生

生活は充実していたか

【以下、各設問の回答者数

n=459（100％）、ただし

分岐型設問には、別途、回

答者数を注記する】

[Q2]現在の主な通学方法と

片道の通学時間

[Q2-A]通学方法

[Q2-B]片道の通学時間

実績 実績 実績 実績 実績 実績

未提出者数（博士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：博士課程院生対象者のうち）

性別 回答者数男女別

設問内容
選択肢

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

回答者数（回答率）

対象者数（修士課程院生）

未提出者数（修士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：修士課程院生対象者のうち）

対象者数（次年度在学予定院生）

未提出者数（在学予定院生対象者のうち）

回答者数（回答率：在学予定院生対象者のうち）

対象者数（修了予定生）

未提出者数（修了予定生対象者のうち）

回答者数（回答率：修了予定生対象者のうち）

学修状況報告_大学院生
全体 多文化社会学研究科 教育学研究科 経済学研究科 工学研究科 水産・環境科学総合研究科 医歯薬学総合研究科

対象者数（博士課程院生）

熱帯・医学グローバルヘルス研究科 プラネタリーヘルス学環

実績 実績

学修状況報告　2022年度　大学院生対象者
（Q17からQ22は次年度在学予定の院生、Q23からQ27は2022年度修了予定の院生が回答）

1 長崎大学　大学教育イノベーションセンター



度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

1601 100.0% 32 100.0% 53 100.0% 40 100.0% 494 100.0% 170 100.0% 690 100.0% 117 100.0% 5 100.0%

1142 71.3% 12 37.5% 23 43.4% 36 90.0% 380 76.9% 97 57.1% 507 73.5% 86 73.5% 1 20.0%

459 28.7% 20 62.5% 30 56.6% 4 10.0% 114 23.1% 73 42.9% 183 26.5% 31 26.5% 4 80.0%

1126 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 25 100.0% 294 100.0% 111 100.0% 561 100.0% 82 100.0% 5 100.0%

819 72.7% 11 45.8% 15 62.5% 22 88.0% 211 71.8% 66 59.5% 429 76.5% 64 78.0% 1 20.0%

307 27.3% 13 54.2% 9 37.5% 3 12.0% 83 28.2% 45 40.5% 132 23.5% 18 22.0% 4 80.0%

475 100.0% 8 100.0% 29 100.0% 15 100.0% 200 100.0% 59 100.0% 129 100.0% 35 100.0% ー ー

323 68.0% 1 12.5% 8 27.6% 14 93.3% 169 84.5% 31 52.5% 78 60.5% 22 62.9% ー ー

152 32.0% 7 87.5% 21 72.4% 1 6.7% 31 15.5% 28 47.5% 51 39.5% 13 37.1% ー ー

892 100.0% 22 100.0% 53 100.0% 27 100.0% 435 100.0% 127 100.0% 152 100.0% 76 100.0% ー ー

623 69.8% 8 36.4% 23 43.4% 24 88.9% 346 79.5% 79 62.2% 89 58.6% 54 71.1% ー ー

269 30.2% 14 63.6% 30 56.6% 3 11.1% 89 20.5% 48 37.8% 63 41.4% 22 28.9% ー ー

709 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 13 100.0% 59 100.0% 43 100.0% 538 100.0% 41 100.0% 5 100.0%

519 73.2% 4 40.0% 0 0.0% 12 92.3% 34 57.6% 18 41.9% 418 77.7% 32 78.0% 1 20.0%

190 26.8% 6 60.0% 0 0.0% 1 7.7% 25 42.4% 25 58.1% 120 22.3% 9 22.0% 4 80.0%

男（対象者数） 245(1045) 23.4% 4(9) 44.4% 11(26) 42.3% 2(21) 9.5% 89(427) 20.8% 38(98) 38.8% 89(413) 21.5% 11(49) 22.4% 1(2) 50.0%

女（対象者数） 214(556) 38.5% 16(23) 69.6% 19(27) 70.4% 2(19) 10.5% 25(67) 37.3% 35(72) 48.6% 94(277) 33.9% 20(68) 29.4% 3(3) 100.0%

大設問 小設問 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

実績実績 実績 実績 実績 実績 実績

未提出者数（博士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：博士課程院生対象者のうち）

性別 回答者数男女別

設問内容
選択肢

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

回答者数（回答率）

対象者数（修士課程院生）

未提出者数（修士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：修士課程院生対象者のうち）

対象者数（次年度在学予定院生）

未提出者数（在学予定院生対象者のうち）

回答者数（回答率：在学予定院生対象者のうち）

対象者数（修了予定生）

未提出者数（修了予定生対象者のうち）

回答者数（回答率：修了予定生対象者のうち）

学修状況報告_大学院生
全体 多文化社会学研究科 教育学研究科 経済学研究科 工学研究科 水産・環境科学総合研究科 医歯薬学総合研究科

対象者数（博士課程院生）

熱帯・医学グローバルヘルス研究科 プラネタリーヘルス学環

実績 実績

学修状況報告　2022年度　大学院生対象者
（Q17からQ22は次年度在学予定の院生、Q23からQ27は2022年度修了予定の院生が回答）

全くしなかった 46 10.0% 2 10.0% 2 6.7% 0 0.0% 13 11.4% 9 12.3% 14 7.7% 6 19.4% 0 0.0%

30分未満 42 9.2% 3 15.0% 2 6.7% 1 25.0% 10 8.8% 7 9.6% 17 9.3% 2 6.5% 0 0.0%

30分～1時間未満 56 12.2% 0 0.0% 5 16.7% 0 0.0% 14 12.3% 11 15.1% 20 10.9% 4 12.9% 2 50.0%

1～2時間未満 72 15.7% 0 0.0% 7 23.3% 1 25.0% 15 13.2% 6 8.2% 36 19.7% 7 22.6% 0 0.0%

2～3時間未満 43 9.4% 4 20.0% 5 16.7% 1 25.0% 9 7.9% 8 11.0% 13 7.1% 2 6.5% 1 25.0%

3～5時間未満 33 7.2% 1 5.0% 2 6.7% 0 0.0% 9 7.9% 6 8.2% 14 7.7% 1 3.2% 0 0.0%

5～7時間未満 41 8.9% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 13 11.4% 8 11.0% 17 9.3% 1 3.2% 1 25.0%

7～14時間未満（1日1～2時間程度） 63 13.7% 2 10.0% 2 6.7% 1 25.0% 18 15.8% 7 9.6% 28 15.3% 5 16.1% 0 0.0%

14～21時間未満（1日2～3時間程度） 21 4.6% 4 20.0% 2 6.7% 0 0.0% 4 3.5% 4 5.5% 5 2.7% 2 6.5% 0 0.0%

21～28時間未満（1日3～4時間程度） 9 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 2 2.7% 6 3.3% 0 0.0% 0 0.0%

28時間以上（1日4時間以上） 24 5.2% 4 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 5.3% 5 6.8% 8 4.4% 1 3.2% 0 0.0%

無回答 9 2.0% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 5 2.7% 0 0.0% 0 0.0%

平均値（hr） 5.7 10.9 3.5 3.7 5.6 6.1 5.7 4.7 2.5

中央値（hr） 2.5 7.3 1.5 2.0 2.5 2.5 2.5 1.5 1.6

全くしなかった 146 31.8% 6 30.0% 18 60.0% 3 75.0% 21 18.4% 19 26.0% 54 29.5% 22 71.0% 3 75.0%

30分未満 47 10.2% 6 30.0% 3 10.0% 1 25.0% 8 7.0% 4 5.5% 22 12.0% 2 6.5% 1 25.0%

30分～1時間未満 36 7.8% 1 5.0% 2 6.7% 0 0.0% 8 7.0% 7 9.6% 16 8.7% 2 6.5% 0 0.0%

1～2時間未満 47 10.2% 1 5.0% 4 13.3% 0 0.0% 14 12.3% 9 12.3% 17 9.3% 2 6.5% 0 0.0%

2～3時間未満 59 12.9% 2 10.0% 1 3.3% 0 0.0% 28 24.6% 10 13.7% 17 9.3% 1 3.2% 0 0.0%

3～5時間未満 44 9.6% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 11.4% 7 9.6% 23 12.6% 0 0.0% 0 0.0%

5～7時間未満 20 4.4% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 6.1% 6 8.2% 6 3.3% 0 0.0% 0 0.0%

7～14時間未満（1日1～2時間程度） 30 6.5% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.5% 9 12.3% 13 7.1% 2 6.5% 0 0.0%

14～21時間未満（1日2～3時間程度） 10 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 4.4% 0 0.0% 5 2.7% 0 0.0% 0 0.0%

21～28時間未満（1日3～4時間程度） 5 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.6% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

28時間以上（1日4時間以上） 4 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 1.4% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 11 2.4% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 2 1.8% 1 1.4% 6 3.3% 0 0.0% 0 0.0%

平均値（hr） 2.9 2.0 0.4 0.1 3.8 3.2 3.1 0.9 0.1

中央値（hr） 0.8 0.3 0.0 0.0 2.5 1.5 0.8 0.0 0.0

全くしなかった 345 75.2% 15 75.0% 24 80.0% 3 75.0% 78 68.4% 50 68.5% 153 83.6% 21 67.7% 1 25.0%

30分未満 22 4.8% 3 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 7.0% 5 6.8% 4 2.2% 2 6.5% 0 0.0%

30分～1時間未満 17 3.7% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 6 5.3% 3 4.1% 6 3.3% 0 0.0% 1 25.0%

1～2時間未満 19 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 4.4% 5 6.8% 6 3.3% 2 6.5% 1 25.0%

2～3時間未満 13 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 4 5.5% 6 3.3% 0 0.0% 1 25.0%

3～5時間未満 10 2.2% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 4.4% 0 0.0% 1 0.5% 3 9.7% 0 0.0%

5～7時間未満 9 2.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.5% 3 4.1% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

7～14時間未満（1日1～2時間程度） 10 2.2% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 2 1.8% 2 2.7% 3 1.6% 1 3.2% 0 0.0%

14～21時間未満（1日2～3時間程度） 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

21～28時間未満（1日3～4時間程度） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

28時間以上（1日4時間以上） 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 12 2.6% 0 0.0% 3 10.0% 0 0.0% 3 2.6% 1 1.4% 3 1.6% 2 6.5% 0 0.0%

平均値（hr） 0.7 0.5 0.8 4.4 1.0 0.8 0.4 0.9 1.2

中央値（hr） 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1

全くしなかった 363 79.1% 16 80.0% 26 86.7% 3 75.0% 91 79.8% 55 75.3% 147 80.3% 23 74.2% 2 50.0%

30分未満 20 4.4% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.6% 4 5.5% 9 4.9% 1 3.2% 2 50.0%

30分～1時間未満 23 5.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 7.9% 4 5.5% 7 3.8% 1 3.2% 0 0.0%

1～2時間未満 21 4.6% 0 0.0% 1 3.3% 1 25.0% 3 2.6% 4 5.5% 8 4.4% 4 12.9% 0 0.0%

2～3時間未満 9 2.0% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 2 1.8% 1 1.4% 3 1.6% 2 6.5% 0 0.0%

3～5時間未満 7 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 1 1.4% 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0%

5～7時間未満 4 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

7～14時間未満（1日1～2時間程度） 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

14～21時間未満（1日2～3時間程度） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

21～28時間未満（1日3～4時間程度） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

28時間以上（1日4時間以上） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 10 2.2% 1 5.0% 2 6.7% 0 0.0% 3 2.6% 2 2.7% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

平均値（hr） 0.3 0.1 0.1 0.4 0.3 0.5 0.3 0.4 0.1

中央値（hr） 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

全くしなかった 358 78.0% 15 75.0% 23 76.7% 3 75.0% 83 72.8% 61 83.6% 154 84.2% 18 58.1% 1 25.0%

30分未満 37 8.1% 1 5.0% 1 3.3% 0 0.0% 13 11.4% 5 6.8% 12 6.6% 3 9.7% 2 50.0%

30分～1時間未満 22 4.8% 1 5.0% 1 3.3% 0 0.0% 6 5.3% 3 4.1% 7 3.8% 3 9.7% 1 25.0%

1～2時間未満 14 3.1% 1 5.0% 1 3.3% 0 0.0% 4 3.5% 1 1.4% 5 2.7% 2 6.5% 0 0.0%

2～3時間未満 6 1.3% 2 10.0% 1 3.3% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.5% 0 0.0%

3～5時間未満 8 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 3 2.6% 1 1.4% 1 0.5% 2 6.5% 0 0.0%

5～7時間未満 4 0.9% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0%

7～14時間未満（1日1～2時間程度） 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

14～21時間未満（1日2～3時間程度） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

21～28時間未満（1日3～4時間程度） 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

28時間以上（1日4時間以上） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 1.7% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 2 1.8% 1 1.4% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

平均値（hr） 0.3 0.4 0.4 1.0 0.4 0.3 0.2 0.8 0.3

中央値（hr） 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

授業期間中は全くしなかった 166 36.2% 8 40.0% 15 50.0% 0 0.0% 43 37.7% 32 43.8% 49 26.8% 17 54.8% 2 50.0%

授業期間中は短期・単発のみ 30 6.5% 3 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 7.9% 6 8.2% 10 5.5% 2 6.5% 0 0.0%

週に1時間未満 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

1～2時間未満 12 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.6% 3 4.1% 5 2.7% 1 3.2% 0 0.0%

2～3時間未満 12 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.6% 2 2.7% 6 3.3% 1 3.2% 0 0.0%

3～5時間未満 25 5.4% 1 5.0% 1 3.3% 0 0.0% 3 2.6% 10 13.7% 9 4.9% 1 3.2% 0 0.0%

5～7時間未満 37 8.1% 1 5.0% 2 6.7% 0 0.0% 16 14.0% 4 5.5% 13 7.1% 0 0.0% 1 25.0%

7～14時間未満（1日1～2時間程度） 36 7.8% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 16 14.0% 6 8.2% 12 6.6% 1 3.2% 0 0.0%

14～21時間未満（1日2～3時間程度） 26 5.7% 3 15.0% 2 6.7% 1 25.0% 9 7.9% 3 4.1% 6 3.3% 1 3.2% 1 25.0%

21～28時間未満（1日3～4時間程度） 19 4.1% 2 10.0% 1 3.3% 1 25.0% 3 2.6% 1 1.4% 10 5.5% 1 3.2% 0 0.0%

28時間以上（1日4時間以上） 17 3.7% 1 5.0% 1 3.3% 0 0.0% 1 0.9% 1 1.4% 13 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

ほぼフルタイム勤務 61 13.3% 1 5.0% 4 13.3% 2 50.0% 5 4.4% 2 2.7% 43 23.5% 4 12.9% 0 0.0%

無回答 15 3.3% 0 0.0% 3 10.0% 0 0.0% 2 1.8% 3 4.1% 5 2.7% 2 6.5% 0 0.0%

[Q6-F]ＴＡ等（公式・非

公式を問わない）として学部

生や下の学年の指導を行う

[Q6]今年度の典型的な週

（試験前や試験期間，長

期休暇期間を除く）あたりの

活動時間

[Q6-G]ダブルスクール（公

務員試験、資格試験、英会

話、アナウンサー・CA養成な

ど）に通う

[Q6-J]アルバイト・仕事に従

事する

[Q6-I]ボランティア活動をす

る

[Q6-H]部活動やサークルに

参加する

[Q6-E]授業時間外に、授

業や研究・論文に関連しない

勉強をする
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度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

1601 100.0% 32 100.0% 53 100.0% 40 100.0% 494 100.0% 170 100.0% 690 100.0% 117 100.0% 5 100.0%

1142 71.3% 12 37.5% 23 43.4% 36 90.0% 380 76.9% 97 57.1% 507 73.5% 86 73.5% 1 20.0%

459 28.7% 20 62.5% 30 56.6% 4 10.0% 114 23.1% 73 42.9% 183 26.5% 31 26.5% 4 80.0%

1126 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 25 100.0% 294 100.0% 111 100.0% 561 100.0% 82 100.0% 5 100.0%

819 72.7% 11 45.8% 15 62.5% 22 88.0% 211 71.8% 66 59.5% 429 76.5% 64 78.0% 1 20.0%

307 27.3% 13 54.2% 9 37.5% 3 12.0% 83 28.2% 45 40.5% 132 23.5% 18 22.0% 4 80.0%

475 100.0% 8 100.0% 29 100.0% 15 100.0% 200 100.0% 59 100.0% 129 100.0% 35 100.0% ー ー

323 68.0% 1 12.5% 8 27.6% 14 93.3% 169 84.5% 31 52.5% 78 60.5% 22 62.9% ー ー

152 32.0% 7 87.5% 21 72.4% 1 6.7% 31 15.5% 28 47.5% 51 39.5% 13 37.1% ー ー

892 100.0% 22 100.0% 53 100.0% 27 100.0% 435 100.0% 127 100.0% 152 100.0% 76 100.0% ー ー

623 69.8% 8 36.4% 23 43.4% 24 88.9% 346 79.5% 79 62.2% 89 58.6% 54 71.1% ー ー

269 30.2% 14 63.6% 30 56.6% 3 11.1% 89 20.5% 48 37.8% 63 41.4% 22 28.9% ー ー

709 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 13 100.0% 59 100.0% 43 100.0% 538 100.0% 41 100.0% 5 100.0%

519 73.2% 4 40.0% 0 0.0% 12 92.3% 34 57.6% 18 41.9% 418 77.7% 32 78.0% 1 20.0%

190 26.8% 6 60.0% 0 0.0% 1 7.7% 25 42.4% 25 58.1% 120 22.3% 9 22.0% 4 80.0%

男（対象者数） 245(1045) 23.4% 4(9) 44.4% 11(26) 42.3% 2(21) 9.5% 89(427) 20.8% 38(98) 38.8% 89(413) 21.5% 11(49) 22.4% 1(2) 50.0%

女（対象者数） 214(556) 38.5% 16(23) 69.6% 19(27) 70.4% 2(19) 10.5% 25(67) 37.3% 35(72) 48.6% 94(277) 33.9% 20(68) 29.4% 3(3) 100.0%

大設問 小設問 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

実績実績 実績 実績 実績 実績 実績

未提出者数（博士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：博士課程院生対象者のうち）

性別 回答者数男女別

設問内容
選択肢

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

回答者数（回答率）

対象者数（修士課程院生）

未提出者数（修士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：修士課程院生対象者のうち）

対象者数（次年度在学予定院生）

未提出者数（在学予定院生対象者のうち）

回答者数（回答率：在学予定院生対象者のうち）

対象者数（修了予定生）

未提出者数（修了予定生対象者のうち）

回答者数（回答率：修了予定生対象者のうち）

学修状況報告_大学院生
全体 多文化社会学研究科 教育学研究科 経済学研究科 工学研究科 水産・環境科学総合研究科 医歯薬学総合研究科

対象者数（博士課程院生）

熱帯・医学グローバルヘルス研究科 プラネタリーヘルス学環

実績 実績

学修状況報告　2022年度　大学院生対象者
（Q17からQ22は次年度在学予定の院生、Q23からQ27は2022年度修了予定の院生が回答）

全くしなかった 122 26.6% 1 5.0% 2 6.7% 1 25.0% 41 36.0% 11 15.1% 62 33.9% 4 12.9% 0 0.0%

30分未満 68 14.8% 4 20.0% 2 6.7% 0 0.0% 15 13.2% 13 17.8% 29 15.8% 4 12.9% 1 25.0%

30分～1時間未満 67 14.6% 2 10.0% 4 13.3% 0 0.0% 15 13.2% 13 17.8% 29 15.8% 4 12.9% 0 0.0%

1～2時間未満 66 14.4% 3 15.0% 6 20.0% 2 50.0% 12 10.5% 11 15.1% 23 12.6% 8 25.8% 1 25.0%

2～3時間未満 40 8.7% 2 10.0% 4 13.3% 0 0.0% 12 10.5% 6 8.2% 13 7.1% 2 6.5% 1 25.0%

3～5時間未満 26 5.7% 3 15.0% 4 13.3% 0 0.0% 4 3.5% 2 2.7% 9 4.9% 3 9.7% 1 25.0%

5～7時間未満 20 4.4% 0 0.0% 3 10.0% 1 25.0% 3 2.6% 7 9.6% 5 2.7% 1 3.2% 0 0.0%

7～14時間未満（1日1～2時間程度） 31 6.8% 4 20.0% 3 10.0% 0 0.0% 7 6.1% 7 9.6% 6 3.3% 4 12.9% 0 0.0%

14～21時間未満（1日2～3時間程度） 5 1.1% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

21～28時間未満（1日3～4時間程度） 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

28時間以上（1日4時間以上） 5 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 3 1.6% 1 3.2% 0 0.0%

無回答 8 1.7% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 2 1.8% 2 2.7% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

平均値（hr） 2.4 4.2 3.1 2.3 2.1 2.7 1.9 3.5 2.1

中央値（hr） 0.8 2.0 2.0 1.5 0.5 0.8 0.3 1.5 2.0

全くしなかった 9 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.5% 2 2.7% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

30分未満 15 3.3% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 2 1.8% 1 1.4% 10 5.5% 0 0.0% 0 0.0%

30分～1時間未満 41 8.9% 3 15.0% 3 10.0% 2 50.0% 6 5.3% 8 11.0% 16 8.7% 2 6.5% 1 25.0%

1～2時間未満 68 14.8% 1 5.0% 7 23.3% 0 0.0% 14 12.3% 9 12.3% 32 17.5% 4 12.9% 1 25.0%

2～3時間未満 54 11.8% 4 20.0% 4 13.3% 1 25.0% 11 9.6% 6 8.2% 24 13.1% 4 12.9% 0 0.0%

3～5時間未満 41 8.9% 2 10.0% 2 6.7% 1 25.0% 14 12.3% 6 8.2% 15 8.2% 1 3.2% 0 0.0%

5～7時間未満 45 9.8% 2 10.0% 4 13.3% 0 0.0% 6 5.3% 9 12.3% 18 9.8% 6 19.4% 0 0.0%

7～14時間未満（1日1～2時間程度） 105 22.9% 5 25.0% 5 16.7% 0 0.0% 31 27.2% 13 17.8% 38 20.8% 11 35.5% 2 50.0%

14～21時間未満（1日2～3時間程度） 35 7.6% 2 10.0% 1 3.3% 0 0.0% 7 6.1% 12 16.4% 11 6.0% 2 6.5% 0 0.0%

21～28時間未満（1日3～4時間程度） 26 5.7% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 10.5% 4 5.5% 8 4.4% 1 3.2% 0 0.0%

28時間以上（1日4時間以上） 11 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 5.3% 2 2.7% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 9 2.0% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 1 0.9% 1 1.4% 5 2.7% 0 0.0% 0 0.0%

平均値（hr） 7.5 7.3 4.5 2.0 9.3 8.5 6.5 7.5 5.8

中央値（hr） 4.0 5.0 2.5 1.6 6.0 6.0 4.0 6.0 6.0

対象者数　ｎ 278 ー 12 ー 12 ー 4 ー 69 ー 38 ー 129 ー 12 ー 2 ー

社会勉強のため 73 25.5% 2 16.7% 3 25.0% 0 0.0% 21 30.4% 15 39.5% 28 21.7% 3 15.0% 1 50.0%

勉学費のため 92 32.2% 6 50.0% 3 25.0% 2 50.0% 14 20.3% 7 18.4% 53 41.1% 6 30.0% 1 50.0%

課外活動費のため 12 4.2% 2 16.7% 0 0.0% 1 25.0% 4 5.8% 4 10.5% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

衣食住費のため 162 56.6% 11 91.7% 9 75.0% 4 100.0% 38 55.1% 16 42.1% 76 58.9% 7 35.0% 1 50.0%

娯楽・し好品のため 70 24.5% 0 0.0% 3 25.0% 0 0.0% 32 46.4% 14 36.8% 21 16.3% 0 0.0% 0 0.0%

旅行費のため 21 7.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 11 15.9% 3 7.9% 6 4.7% 0 0.0% 0 0.0%

アルバイトそのものを楽しむため 23 8.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 7 10.1% 5 13.2% 8 6.2% 1 5.0% 0 0.0%

貯金のため 55 19.2% 3 25.0% 2 16.7% 1 25.0% 14 20.3% 9 23.7% 24 18.6% 2 10.0% 0 0.0%

渡航しなかった→Q8 401 87.4% 18 90.0% 27 90.0% 4 100.0% 102 89.5% 66 90.4% 169 92.3% 14 45.2% 1 25.0%

10日未満 19 4.1% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 4 3.5% 2 2.7% 9 4.9% 3 9.7% 0 0.0%

10日以上1ヶ月未満 14 3.1% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.5% 1 1.4% 2 1.1% 2 6.5% 3 75.0%

1ヶ月以上6ヶ月未満 13 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 3 4.1% 1 0.5% 7 22.6% 0 0.0%

6ヶ月以上 5 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 16.1% 0 0.0%

無回答 7 1.5% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 2 1.8% 1 1.4% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

対象者数　ｎ 51 ー 2 ー 1 ー 0 ー 10 ー 6 ー 12 ー 17 ー 3 ー

旅行 10 21.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 2 33.3% 4 33.3% 1 7.1% 0 0.0%

語学研修 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

留学 15 32.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 40.0% 2 33.3% 1 8.3% 7 50.0% 1 100.0%

インターンシップ 9 19.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 8 57.1% 0 0.0%

仕事 13 28.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0% 5 41.7% 5 35.7% 1 100.0%

それ以外 15 32.6% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 33.3% 2 16.7% 7 50.0% 1 100.0%

945～999点（C1） 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0%

785～944点（B2） 14 3.1% 3 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.5% 1 1.4% 3 1.6% 3 9.7% 0 0.0%

550～784点（B1） 37 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 15 13.2% 9 12.3% 12 6.6% 1 3.2% 0 0.0%

225～549点（A2） 4 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 1 1.4% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 401 87.4% 17 85.0% 30 100.0% 4 100.0% 91 79.8% 62 84.9% 167 91.3% 26 83.9% 4 100.0%

95～120点（C1） 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 1.4% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

72～94点（B2） 3 0.7% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 3.2% 0 0.0%

42～71点（B1） 4 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 1 0.5% 1 3.2% 0 0.0%

無回答 449 97.8% 19 95.0% 30 100.0% 4 100.0% 111 97.4% 72 98.6% 180 98.4% 29 93.5% 4 100.0%

543~626点（B2） 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 458 99.8% 20 100.0% 30 100.0% 4 100.0% 114 100.0% 73 100.0% 182 99.5% 31 100.0% 4 100.0%

7.0～8.0（C1） 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0%

5.5～6.5（B2） 14 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 6.1% 4 5.5% 1 0.5% 1 3.2% 1 25.0%

4.0～5.0（B1) 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 442 96.3% 20 100.0% 30 100.0% 4 100.0% 107 93.9% 68 93.2% 181 98.9% 29 93.5% 3 75.0%

準1級（B2） 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

2級（B1） 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 455 99.1% 20 100.0% 30 100.0% 4 100.0% 114 100.0% 73 100.0% 179 97.8% 31 100.0% 4 100.0%

2級 1 0.2% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 458 99.8% 19 95.0% 30 100.0% 4 100.0% 114 100.0% 73 100.0% 183 100.0% 31 100.0% 4 100.0%

4級（B1） 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 458 99.8% 20 100.0% 30 100.0% 4 100.0% 113 99.1% 73 100.0% 183 100.0% 31 100.0% 4 100.0%

4級（A2） 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 458 99.8% 20 100.0% 30 100.0% 4 100.0% 114 100.0% 73 100.0% 182 99.5% 31 100.0% 4 100.0%

2級（A2） 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 458 99.8% 20 100.0% 30 100.0% 4 100.0% 114 100.0% 73 100.0% 182 99.5% 31 100.0% 4 100.0%

4級（A2） 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 458 99.8% 20 100.0% 30 100.0% 4 100.0% 114 100.0% 73 100.0% 182 99.5% 31 100.0% 4 100.0%

2級 2 0.4% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 457 99.6% 19 95.0% 30 100.0% 4 100.0% 113 99.1% 73 100.0% 183 100.0% 31 100.0% 4 100.0%

N1（C1） 13 2.8% 4 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.6% 5 6.8% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

N2（B2） 13 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 7.0% 2 2.7% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

N3（B1） 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

N4（A2） 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0%

無回答 429 93.5% 16 80.0% 30 100.0% 4 100.0% 101 88.6% 65 89.0% 179 97.8% 30 96.8% 4 100.0%

Ⅰ 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

Ⅱ 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 457 99.6% 20 100.0% 30 100.0% 4 100.0% 114 100.0% 73 100.0% 181 98.9% 31 100.0% 4 100.0%

1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 458 99.8% 20 100.0% 30 100.0% 4 100.0% 114 100.0% 73 100.0% 182 99.5% 31 100.0% 4 100.0%

[Q8]今年度取得した、語学

の検定試験の結果・スコア

や、語学以外の資格試験の

結果・スコア

[Q8-A]英語（自由記述回

答）

[Q8]今年度取得した、語学

の検定試験の結果・スコア

や、語学以外の資格試験の

結果・スコア

[Q8-B]英語以外の語学

（自由記述回答）

TOEIC（CEFR区分）

TOEFL (iBT)

（CEFR区分）

TOEFL (ITP)

（CEFR区分）

IELTS（CEFR区分）

英検（CEFR区分）

catti日本語翻訳

CET（中国の大学英語試

験）（CEFR区分）

ドイツ語検定

（CEFR区分）

韓国語能力試験

（CEFR区分）

[SQ6-J]【アルバイト・仕事を

している方】アルバイト・仕事

の目的（主なもの２つま

で）（複数回答）【Q6-Jで

アルバイト・仕事に従事したと

回答した者が対象】

[Q7]本年度の日本以外の

国への渡航経験（留学生は

母国への一時帰国等は除

く）

[Q7]渡航経験がある場合の

渡航期間

[SQ7]渡航した主な目的

（複数回答）

【Q7で渡航経験ありで回答

した者が対象】

[Q6]今年度の典型的な週

（試験前や試験期間，長

期休暇期間を除く）あたりの

活動時間 [Q6-L]個人的な趣味活動

をする（テレビ、インターネッ

ト、ゲーム、映画鑑賞、運動

など）

[Q6-K]読書をする（マンガ・

雑誌を除く）

その他

中国語検定

（CEFR区分）

日本語検定

日本語能力試験

（CEFR区分）
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度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

1601 100.0% 32 100.0% 53 100.0% 40 100.0% 494 100.0% 170 100.0% 690 100.0% 117 100.0% 5 100.0%

1142 71.3% 12 37.5% 23 43.4% 36 90.0% 380 76.9% 97 57.1% 507 73.5% 86 73.5% 1 20.0%

459 28.7% 20 62.5% 30 56.6% 4 10.0% 114 23.1% 73 42.9% 183 26.5% 31 26.5% 4 80.0%

1126 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 25 100.0% 294 100.0% 111 100.0% 561 100.0% 82 100.0% 5 100.0%

819 72.7% 11 45.8% 15 62.5% 22 88.0% 211 71.8% 66 59.5% 429 76.5% 64 78.0% 1 20.0%

307 27.3% 13 54.2% 9 37.5% 3 12.0% 83 28.2% 45 40.5% 132 23.5% 18 22.0% 4 80.0%

475 100.0% 8 100.0% 29 100.0% 15 100.0% 200 100.0% 59 100.0% 129 100.0% 35 100.0% ー ー

323 68.0% 1 12.5% 8 27.6% 14 93.3% 169 84.5% 31 52.5% 78 60.5% 22 62.9% ー ー

152 32.0% 7 87.5% 21 72.4% 1 6.7% 31 15.5% 28 47.5% 51 39.5% 13 37.1% ー ー

892 100.0% 22 100.0% 53 100.0% 27 100.0% 435 100.0% 127 100.0% 152 100.0% 76 100.0% ー ー

623 69.8% 8 36.4% 23 43.4% 24 88.9% 346 79.5% 79 62.2% 89 58.6% 54 71.1% ー ー

269 30.2% 14 63.6% 30 56.6% 3 11.1% 89 20.5% 48 37.8% 63 41.4% 22 28.9% ー ー

709 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 13 100.0% 59 100.0% 43 100.0% 538 100.0% 41 100.0% 5 100.0%

519 73.2% 4 40.0% 0 0.0% 12 92.3% 34 57.6% 18 41.9% 418 77.7% 32 78.0% 1 20.0%

190 26.8% 6 60.0% 0 0.0% 1 7.7% 25 42.4% 25 58.1% 120 22.3% 9 22.0% 4 80.0%

男（対象者数） 245(1045) 23.4% 4(9) 44.4% 11(26) 42.3% 2(21) 9.5% 89(427) 20.8% 38(98) 38.8% 89(413) 21.5% 11(49) 22.4% 1(2) 50.0%

女（対象者数） 214(556) 38.5% 16(23) 69.6% 19(27) 70.4% 2(19) 10.5% 25(67) 37.3% 35(72) 48.6% 94(277) 33.9% 20(68) 29.4% 3(3) 100.0%

大設問 小設問 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

実績実績 実績 実績 実績 実績 実績

未提出者数（博士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：博士課程院生対象者のうち）

性別 回答者数男女別

設問内容
選択肢

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

回答者数（回答率）

対象者数（修士課程院生）

未提出者数（修士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：修士課程院生対象者のうち）

対象者数（次年度在学予定院生）

未提出者数（在学予定院生対象者のうち）

回答者数（回答率：在学予定院生対象者のうち）

対象者数（修了予定生）

未提出者数（修了予定生対象者のうち）

回答者数（回答率：修了予定生対象者のうち）

学修状況報告_大学院生
全体 多文化社会学研究科 教育学研究科 経済学研究科 工学研究科 水産・環境科学総合研究科 医歯薬学総合研究科

対象者数（博士課程院生）

熱帯・医学グローバルヘルス研究科 プラネタリーヘルス学環

実績 実績

学修状況報告　2022年度　大学院生対象者
（Q17からQ22は次年度在学予定の院生、Q23からQ27は2022年度修了予定の院生が回答）

乙種 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

甲種 4 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 454 98.9% 20 100.0% 30 100.0% 4 100.0% 110 96.5% 72 98.6% 183 100.0% 31 100.0% 4 100.0%

1級 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2級 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 456 99.3% 20 100.0% 30 100.0% 4 100.0% 111 97.4% 73 100.0% 183 100.0% 31 100.0% 4 100.0%

3級 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 457 99.6% 20 100.0% 30 100.0% 3 75.0% 113 99.1% 73 100.0% 183 100.0% 31 100.0% 4 100.0%

2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 457 99.6% 20 100.0% 30 100.0% 4 100.0% 114 100.0% 73 100.0% 181 98.9% 31 100.0% 4 100.0%

1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0%

無回答 34 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 30 96.8% 4 100.0%

13 2.8% 1 5.0% 1 3.3% 0 0.0% 1 0.9% 2 2.7% 8 4.4% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 446 97.2% 19 95.0% 29 96.7% 4 100.0% 113 99.1% 71 97.3% 175 95.6% 31 100.0% 4 100.0%

対象者数　ｎ 269 ー 14 ー 30 ー 3 ー 89 ー 48 ー 63 ー 22 ー ー ー

いつも 41 15.2% 0 0.0% 4 13.3% 0 0.0% 13 14.6% 8 16.7% 9 14.3% 7 31.8% ー ー

かなり 94 34.9% 8 57.1% 9 30.0% 3 100.0% 34 38.2% 12 25.0% 21 33.3% 7 31.8% ー ー

少し 111 41.3% 5 35.7% 12 40.0% 0 0.0% 38 42.7% 21 43.8% 29 46.0% 6 27.3% ー ー

めったにまたはまったくしない 15 5.6% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 2 2.2% 6 12.5% 3 4.8% 2 9.1% ー ー

機会がない 3 1.1% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% ー ー

無回答 5 1.9% 1 7.1% 2 6.7% 0 0.0% 1 1.1% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

対象者数　ｎ 269 ー 14 ー 30 ー 3 ー 89 ー 48 ー 63 ー 22 ー ー ー

いつも 49 18.2% 1 7.1% 5 16.7% 0 0.0% 15 16.9% 10 20.8% 10 15.9% 8 36.4% ー ー

かなり 101 37.5% 6 42.9% 8 26.7% 3 100.0% 40 44.9% 14 29.2% 21 33.3% 9 40.9% ー ー

少し 99 36.8% 6 42.9% 13 43.3% 0 0.0% 27 30.3% 20 41.7% 28 44.4% 5 22.7% ー ー

めったにまたはまったくしない 8 3.0% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 4 4.5% 2 4.2% 1 1.6% 0 0.0% ー ー

機会がない 2 0.7% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

無回答 10 3.7% 1 7.1% 2 6.7% 0 0.0% 2 2.2% 2 4.2% 3 4.8% 0 0.0% ー ー

対象者数　ｎ 269 ー 14 ー 30 ー 3 ー 89 ー 48 ー 63 ー 22 ー ー ー

いつも 83 30.9% 6 42.9% 13 43.3% 1 33.3% 23 25.8% 14 29.2% 16 25.4% 10 45.5% ー ー

かなり 122 45.4% 6 42.9% 14 46.7% 1 33.3% 45 50.6% 18 37.5% 28 44.4% 10 45.5% ー ー

少し 52 19.3% 1 7.1% 1 3.3% 1 33.3% 18 20.2% 14 29.2% 15 23.8% 2 9.1% ー ー

めったにまたはまったくしない 4 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 0 0.0% 2 3.2% 0 0.0% ー ー

機会がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

無回答 8 3.0% 1 7.1% 2 6.7% 0 0.0% 1 1.1% 2 4.2% 2 3.2% 0 0.0% ー ー

対象者数　ｎ 269 ー 14 ー 30 ー 3 ー 89 ー 48 ー 63 ー 22 ー ー ー

いつも 74 27.5% 7 50.0% 10 33.3% 0 0.0% 21 23.6% 14 29.2% 14 22.2% 8 36.4% ー ー

かなり 124 46.1% 5 35.7% 14 46.7% 3 100.0% 48 53.9% 17 35.4% 27 42.9% 10 45.5% ー ー

少し 59 21.9% 1 7.1% 4 13.3% 0 0.0% 18 20.2% 15 31.3% 18 28.6% 3 13.6% ー ー

めったにまたはまったくしない 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% ー ー

機会がない 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% ー ー

無回答 9 3.3% 1 7.1% 2 6.7% 0 0.0% 1 1.1% 2 4.2% 3 4.8% 0 0.0% ー ー

対象者数　ｎ 269 ー 14 ー 30 ー 3 ー 89 ー 48 ー 63 ー 22 ー ー ー

いつも 56 20.8% 2 14.3% 4 13.3% 0 0.0% 20 22.5% 9 18.8% 14 22.2% 7 31.8% ー ー

かなり 118 43.9% 8 57.1% 15 50.0% 2 66.7% 43 48.3% 21 43.8% 21 33.3% 8 36.4% ー ー

少し 82 30.5% 3 21.4% 9 30.0% 1 33.3% 22 24.7% 16 33.3% 24 38.1% 7 31.8% ー ー

めったにまたはまったくしない 3 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% ー ー

機会がない 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

無回答 9 3.3% 1 7.1% 2 6.7% 0 0.0% 1 1.1% 2 4.2% 3 4.8% 0 0.0% ー ー

対象者数　ｎ 269 ー 14 ー 30 ー 3 ー 89 ー 48 ー 63 ー 22 ー ー ー

いつも 50 18.6% 1 7.1% 3 10.0% 0 0.0% 20 22.5% 8 16.7% 11 17.5% 7 31.8% ー ー

かなり 120 44.6% 8 57.1% 11 36.7% 2 66.7% 42 47.2% 20 41.7% 28 44.4% 9 40.9% ー ー

少し 83 30.9% 4 28.6% 13 43.3% 1 33.3% 23 25.8% 15 31.3% 21 33.3% 6 27.3% ー ー

めったにまたはまったくしない 6 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.4% 2 4.2% 1 1.6% 0 0.0% ー ー

機会がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

無回答 10 3.7% 1 7.1% 3 10.0% 0 0.0% 1 1.1% 3 6.3% 2 3.2% 0 0.0% ー ー

対象者数　ｎ 269 ー 14 ー 30 ー 3 ー 89 ー 48 ー 63 ー 22 ー ー ー

いつも 58 21.6% 2 14.3% 5 16.7% 0 0.0% 21 23.6% 9 18.8% 13 20.6% 8 36.4% ー ー

かなり 125 46.5% 6 42.9% 13 43.3% 2 66.7% 45 50.6% 24 50.0% 26 41.3% 9 40.9% ー ー

少し 72 26.8% 5 35.7% 10 33.3% 1 33.3% 18 20.2% 13 27.1% 20 31.7% 5 22.7% ー ー

めったにまたはまったくしない 4 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 0 0.0% 2 3.2% 0 0.0% ー ー

機会がない 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

無回答 9 3.3% 1 7.1% 2 6.7% 0 0.0% 2 2.2% 2 4.2% 2 3.2% 0 0.0% ー ー

対象者数　ｎ 269 ー 14 ー 30 ー 3 ー 89 ー 48 ー 63 ー 22 ー ー ー

いつも 62 23.0% 3 21.4% 7 23.3% 0 0.0% 20 22.5% 8 16.7% 16 25.4% 8 36.4% ー ー

かなり 108 40.1% 8 57.1% 10 33.3% 2 66.7% 36 40.4% 19 39.6% 25 39.7% 8 36.4% ー ー

少し 83 30.9% 2 14.3% 10 33.3% 1 33.3% 28 31.5% 19 39.6% 17 27.0% 6 27.3% ー ー

めったにまたはまったくしない 6 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.4% 0 0.0% 3 4.8% 0 0.0% ー ー

機会がない 2 0.7% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

無回答 8 3.0% 1 7.1% 2 6.7% 0 0.0% 1 1.1% 2 4.2% 2 3.2% 0 0.0% ー ー

対象者数　ｎ 269 ー 14 ー 30 ー 3 ー 89 ー 48 ー 63 ー 22 ー ー ー

いつも 59 21.9% 4 28.6% 7 23.3% 0 0.0% 14 15.7% 10 20.8% 16 25.4% 8 36.4% ー ー

かなり 88 32.7% 7 50.0% 13 43.3% 2 66.7% 32 36.0% 14 29.2% 10 15.9% 10 45.5% ー ー

少し 101 37.5% 2 14.3% 6 20.0% 1 33.3% 39 43.8% 19 39.6% 30 47.6% 4 18.2% ー ー

めったにまたはまったくしない 9 3.3% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 2 2.2% 3 6.3% 3 4.8% 0 0.0% ー ー

機会がない 5 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 2.1% 3 4.8% 0 0.0% ー ー

無回答 7 2.6% 1 7.1% 3 10.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 2.1% 1 1.6% 0 0.0% ー ー

対象者数　ｎ 269 ー 14 ー 30 ー 3 ー 89 ー 48 ー 63 ー 22 ー ー ー

いつも 56 20.8% 6 42.9% 6 20.0% 0 0.0% 19 21.3% 9 18.8% 10 15.9% 6 27.3% ー ー

かなり 88 32.7% 6 42.9% 10 33.3% 2 66.7% 34 38.2% 15 31.3% 12 19.0% 9 40.9% ー ー

少し 91 33.8% 1 7.1% 8 26.7% 1 33.3% 28 31.5% 21 43.8% 26 41.3% 6 27.3% ー ー

めったにまたはまったくしない 14 5.2% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 5 5.6% 2 4.2% 5 7.9% 1 4.5% ー ー

機会がない 9 3.3% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 2 2.2% 0 0.0% 5 7.9% 0 0.0% ー ー

無回答 11 4.1% 1 7.1% 3 10.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 2.1% 5 7.9% 0 0.0% ー ー

対象者数　ｎ 269 ー 14 ー 30 ー 3 ー 89 ー 48 ー 63 ー 22 ー ー ー

いつも 80 29.7% 6 42.9% 12 40.0% 0 0.0% 21 23.6% 11 22.9% 18 28.6% 12 54.5% ー ー

かなり 109 40.5% 6 42.9% 12 40.0% 2 66.7% 37 41.6% 19 39.6% 24 38.1% 9 40.9% ー ー

少し 67 24.9% 1 7.1% 3 10.0% 1 33.3% 29 32.6% 15 31.3% 17 27.0% 1 4.5% ー ー

めったにまたはまったくしない 3 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.2% 1 1.6% 0 0.0% ー ー

機会がない 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

無回答 9 3.3% 1 7.1% 3 10.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 2.1% 3 4.8% 0 0.0% ー ー

[Q9]次の項目を、普段どの

程度行うか

[Q9-D]多様な情報源から

複数の信頼できる情報を集

める【修士課程のみ回答】

[Q9-E]自ら集めたデータや

情報を適切に分析し、結果

について論理的に正しく解釈

する【修士課程のみ回答】

[Q8]今年度取得した、語学

の検定試験の結果・スコア

や、語学以外の資格試験の

結果・スコア

[Q8-Ｃ]語学以外の資格

（自由記述回答）

[Q9-F]改善すべき、あるい

は、解決すべき問題の本質を

理解し、解決に向けた創意

工夫のある行動をとる【修士

課程のみ回答】

[Q9-G]得られた情報や他の

人の意見の根拠・論拠につい

て検討する【修士課程のみ回

答】

[Q9-H]さまざまな事柄につ

いて倫理的な観点から検討

する【修士課程のみ回答】

[Q9-I]自分とは異なる価値

観や社会的・文化的背景を

学ぶ【修士課程のみ回答】

[Q9-A]自身の長所と短所に

ついて深く理解し、強みの部

分を発揮する【修士課程のみ

回答】

[Q9-B]自己の成長課題を

定め、達成のための行動をと

る【修士課程のみ回答】

[Q9-C]自らの行動を自分で

決める【修士課程のみ回答】

[Q9-K]自らの役割・仕事・

課題は何かを認識しており、

それに責任を持って取り組む

【修士課程のみ回答】

危険物取扱者

建築士

日商簿記

内科専門医

その他（複数回答）

新生児蘇生法専門コース

[Q9-J]身の回りの環境に加

え、地球全体の異なる環境

について、その多様性を理解

する【修士課程のみ回答】
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度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

1601 100.0% 32 100.0% 53 100.0% 40 100.0% 494 100.0% 170 100.0% 690 100.0% 117 100.0% 5 100.0%

1142 71.3% 12 37.5% 23 43.4% 36 90.0% 380 76.9% 97 57.1% 507 73.5% 86 73.5% 1 20.0%

459 28.7% 20 62.5% 30 56.6% 4 10.0% 114 23.1% 73 42.9% 183 26.5% 31 26.5% 4 80.0%

1126 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 25 100.0% 294 100.0% 111 100.0% 561 100.0% 82 100.0% 5 100.0%

819 72.7% 11 45.8% 15 62.5% 22 88.0% 211 71.8% 66 59.5% 429 76.5% 64 78.0% 1 20.0%

307 27.3% 13 54.2% 9 37.5% 3 12.0% 83 28.2% 45 40.5% 132 23.5% 18 22.0% 4 80.0%

475 100.0% 8 100.0% 29 100.0% 15 100.0% 200 100.0% 59 100.0% 129 100.0% 35 100.0% ー ー

323 68.0% 1 12.5% 8 27.6% 14 93.3% 169 84.5% 31 52.5% 78 60.5% 22 62.9% ー ー

152 32.0% 7 87.5% 21 72.4% 1 6.7% 31 15.5% 28 47.5% 51 39.5% 13 37.1% ー ー

892 100.0% 22 100.0% 53 100.0% 27 100.0% 435 100.0% 127 100.0% 152 100.0% 76 100.0% ー ー

623 69.8% 8 36.4% 23 43.4% 24 88.9% 346 79.5% 79 62.2% 89 58.6% 54 71.1% ー ー

269 30.2% 14 63.6% 30 56.6% 3 11.1% 89 20.5% 48 37.8% 63 41.4% 22 28.9% ー ー

709 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 13 100.0% 59 100.0% 43 100.0% 538 100.0% 41 100.0% 5 100.0%

519 73.2% 4 40.0% 0 0.0% 12 92.3% 34 57.6% 18 41.9% 418 77.7% 32 78.0% 1 20.0%

190 26.8% 6 60.0% 0 0.0% 1 7.7% 25 42.4% 25 58.1% 120 22.3% 9 22.0% 4 80.0%

男（対象者数） 245(1045) 23.4% 4(9) 44.4% 11(26) 42.3% 2(21) 9.5% 89(427) 20.8% 38(98) 38.8% 89(413) 21.5% 11(49) 22.4% 1(2) 50.0%

女（対象者数） 214(556) 38.5% 16(23) 69.6% 19(27) 70.4% 2(19) 10.5% 25(67) 37.3% 35(72) 48.6% 94(277) 33.9% 20(68) 29.4% 3(3) 100.0%

大設問 小設問 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

実績実績 実績 実績 実績 実績 実績

未提出者数（博士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：博士課程院生対象者のうち）

性別 回答者数男女別

設問内容
選択肢

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

回答者数（回答率）

対象者数（修士課程院生）

未提出者数（修士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：修士課程院生対象者のうち）

対象者数（次年度在学予定院生）

未提出者数（在学予定院生対象者のうち）

回答者数（回答率：在学予定院生対象者のうち）

対象者数（修了予定生）

未提出者数（修了予定生対象者のうち）

回答者数（回答率：修了予定生対象者のうち）

学修状況報告_大学院生
全体 多文化社会学研究科 教育学研究科 経済学研究科 工学研究科 水産・環境科学総合研究科 医歯薬学総合研究科

対象者数（博士課程院生）

熱帯・医学グローバルヘルス研究科 プラネタリーヘルス学環

実績 実績

学修状況報告　2022年度　大学院生対象者
（Q17からQ22は次年度在学予定の院生、Q23からQ27は2022年度修了予定の院生が回答）

対象者数　ｎ 269 ー 14 ー 30 ー 3 ー 89 ー 48 ー 63 ー 22 ー ー ー

いつも 71 26.4% 2 14.3% 11 36.7% 2 66.7% 22 24.7% 11 22.9% 15 23.8% 8 36.4% ー ー

かなり 104 38.7% 6 42.9% 12 40.0% 0 0.0% 34 38.2% 16 33.3% 24 38.1% 12 54.5% ー ー

少し 72 26.8% 4 28.6% 4 13.3% 1 33.3% 27 30.3% 17 35.4% 17 27.0% 2 9.1% ー ー

めったにまたはまったくしない 7 2.6% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 2 4.2% 3 4.8% 0 0.0% ー ー

機会がない 5 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.5% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% ー ー

無回答 10 3.7% 1 7.1% 3 10.0% 0 0.0% 1 1.1% 2 4.2% 3 4.8% 0 0.0% ー ー

対象者数　ｎ 269 ー 14 ー 30 ー 3 ー 89 ー 48 ー 63 ー 22 ー ー ー

いつも 58 21.6% 3 21.4% 6 20.0% 1 33.3% 16 18.0% 11 22.9% 16 25.4% 5 22.7% ー ー

かなり 117 43.5% 8 57.1% 14 46.7% 1 33.3% 41 46.1% 18 37.5% 22 34.9% 13 59.1% ー ー

少し 68 25.3% 2 14.3% 5 16.7% 1 33.3% 25 28.1% 14 29.2% 18 28.6% 3 13.6% ー ー

めったにまたはまったくしない 8 3.0% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 2 2.2% 1 2.1% 3 4.8% 1 4.5% ー ー

機会がない 6 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.5% 2 4.2% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

無回答 12 4.5% 1 7.1% 4 13.3% 0 0.0% 1 1.1% 2 4.2% 4 6.3% 0 0.0% ー ー

対象者数　ｎ 269 ー 14 ー 30 ー 3 ー 89 ー 48 ー 63 ー 22 ー ー ー

いつも 52 19.3% 5 35.7% 6 20.0% 0 0.0% 14 15.7% 9 18.8% 10 15.9% 8 36.4% ー ー

かなり 89 33.1% 6 42.9% 12 40.0% 2 66.7% 26 29.2% 14 29.2% 20 31.7% 9 40.9% ー ー

少し 94 34.9% 2 14.3% 8 26.7% 1 33.3% 39 43.8% 17 35.4% 22 34.9% 5 22.7% ー ー

めったにまたはまったくしない 13 4.8% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 2 2.2% 4 8.3% 6 9.5% 0 0.0% ー ー

機会がない 9 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 6.7% 2 4.2% 1 1.6% 0 0.0% ー ー

無回答 12 4.5% 1 7.1% 3 10.0% 0 0.0% 2 2.2% 2 4.2% 4 6.3% 0 0.0% ー ー

対象者数　ｎ 269 ー 14 ー 30 ー 3 ー 89 ー 48 ー 63 ー 22 ー ー ー

いつも 57 21.2% 6 42.9% 4 13.3% 0 0.0% 16 18.0% 11 22.9% 9 14.3% 11 50.0% ー ー

かなり 86 32.0% 6 42.9% 14 46.7% 2 66.7% 28 31.5% 13 27.1% 15 23.8% 8 36.4% ー ー

少し 93 34.6% 1 7.1% 5 16.7% 1 33.3% 36 40.4% 19 39.6% 28 44.4% 3 13.6% ー ー

めったにまたはまったくしない 18 6.7% 0 0.0% 4 13.3% 0 0.0% 4 4.5% 4 8.3% 6 9.5% 0 0.0% ー ー

機会がない 5 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.5% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% ー ー

無回答 10 3.7% 1 7.1% 3 10.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 2.1% 4 6.3% 0 0.0% ー ー

対象者数　ｎ 269 ー 14 ー 30 ー 3 ー 89 ー 48 ー 63 ー 22 ー ー ー

いつも 60 22.3% 6 42.9% 9 30.0% 0 0.0% 13 14.6% 12 25.0% 10 15.9% 10 45.5% ー ー

かなり 100 37.2% 6 42.9% 12 40.0% 2 66.7% 41 46.1% 13 27.1% 18 28.6% 8 36.4% ー ー

少し 83 30.9% 1 7.1% 4 13.3% 1 33.3% 27 30.3% 20 41.7% 27 42.9% 3 13.6% ー ー

めったにまたはまったくしない 13 4.8% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 4 4.5% 2 4.2% 4 6.3% 1 4.5% ー ー

機会がない 3 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

無回答 10 3.7% 1 7.1% 3 10.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 2.1% 4 6.3% 0 0.0% ー ー

満足している 200 43.6% 15 75.0% 19 63.3% 2 50.0% 50 43.9% 35 47.9% 66 36.1% 11 35.5% 2 50.0%

まあ満足している 212 46.2% 4 20.0% 5 16.7% 2 50.0% 54 47.4% 30 41.1% 97 53.0% 18 58.1% 2 50.0%

あまり満足していない 26 5.7% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 3 2.6% 6 8.2% 13 7.1% 2 6.5% 0 0.0%

満足していない 11 2.4% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 5.3% 0 0.0% 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 10 2.2% 0 0.0% 4 13.3% 0 0.0% 1 0.9% 2 2.7% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

満足している 257 56.0% 15 75.0% 16 53.3% 4 100.0% 67 58.8% 47 64.4% 89 48.6% 17 54.8% 2 50.0%

まあ満足している 145 31.6% 4 20.0% 10 33.3% 0 0.0% 33 28.9% 17 23.3% 69 37.7% 11 35.5% 1 25.0%

あまり満足していない 35 7.6% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 6.1% 4 5.5% 20 10.9% 2 6.5% 1 25.0%

満足していない 12 2.6% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 5 4.4% 3 4.1% 2 1.1% 1 3.2% 0 0.0%

無回答 10 2.2% 0 0.0% 3 10.0% 0 0.0% 2 1.8% 2 2.7% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

満足している 174 37.9% 14 70.0% 8 26.7% 3 75.0% 48 42.1% 28 38.4% 63 34.4% 10 32.3% 0 0.0%

まあ満足している 211 46.0% 4 20.0% 15 50.0% 1 25.0% 56 49.1% 37 50.7% 85 46.4% 9 29.0% 4 100.0%

あまり満足していない 48 10.5% 2 10.0% 1 3.3% 0 0.0% 4 3.5% 6 8.2% 25 13.7% 10 32.3% 0 0.0%

満足していない 13 2.8% 0 0.0% 3 10.0% 0 0.0% 4 3.5% 0 0.0% 5 2.7% 1 3.2% 0 0.0%

無回答 13 2.8% 0 0.0% 3 10.0% 0 0.0% 2 1.8% 2 2.7% 5 2.7% 1 3.2% 0 0.0%

満足している 124 27.0% 11 55.0% 4 13.3% 3 75.0% 34 29.8% 24 32.9% 40 21.9% 8 25.8% 0 0.0%

まあ満足している 162 35.3% 5 25.0% 9 30.0% 0 0.0% 46 40.4% 27 37.0% 66 36.1% 8 25.8% 1 25.0%

あまり満足していない 59 12.9% 1 5.0% 2 6.7% 0 0.0% 13 11.4% 7 9.6% 30 16.4% 4 12.9% 2 50.0%

満足していない 26 5.7% 2 10.0% 1 3.3% 0 0.0% 7 6.1% 2 2.7% 10 5.5% 4 12.9% 0 0.0%

受けたことがない 77 16.8% 1 5.0% 10 33.3% 1 25.0% 12 10.5% 11 15.1% 34 18.6% 7 22.6% 1 25.0%

無回答 11 2.4% 0 0.0% 4 13.3% 0 0.0% 2 1.8% 2 2.7% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

満足している 102 22.2% 10 50.0% 3 10.0% 1 25.0% 24 21.1% 24 32.9% 37 20.2% 3 9.7% 0 0.0%

まあ満足している 143 31.2% 4 20.0% 8 26.7% 1 25.0% 42 36.8% 22 30.1% 57 31.1% 9 29.0% 0 0.0%

あまり満足していない 30 6.5% 1 5.0% 1 3.3% 0 0.0% 12 10.5% 2 2.7% 12 6.6% 2 6.5% 0 0.0%

満足していない 8 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 1.4% 2 1.1% 4 12.9% 0 0.0%

利用したことがない 163 35.5% 5 25.0% 15 50.0% 2 50.0% 33 28.9% 22 30.1% 69 37.7% 13 41.9% 4 100.0%

無回答 13 2.8% 0 0.0% 3 10.0% 0 0.0% 2 1.8% 2 2.7% 6 3.3% 0 0.0% 0 0.0%

上がった 290 63.2% 18 90.0% 22 73.3% 4 100.0% 72 63.2% 44 60.3% 110 60.1% 18 58.1% 2 50.0%

変わっていない→Q12 131 28.5% 2 10.0% 4 13.3% 0 0.0% 33 28.9% 19 26.0% 61 33.3% 10 32.3% 2 50.0%

下がった 27 5.9% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 8 7.0% 7 9.6% 9 4.9% 2 6.5% 0 0.0%

無回答 11 2.4% 0 0.0% 3 10.0% 0 0.0% 1 0.9% 3 4.1% 3 1.6% 1 3.2% 0 0.0%

対象者数　ｎ 317 ー 18 ー 23 ー 4 ー 80 ー 51 ー 119 ー 20 ー 2 ー

はい 195 61.5% 14 77.8% 18 78.3% 2 50.0% 46 57.5% 31 60.8% 71 59.7% 13 65.0% 0 0.0%

ある程度 89 28.1% 3 16.7% 4 17.4% 2 50.0% 25 31.3% 12 23.5% 36 30.3% 6 30.0% 1 50.0%

いいえ 22 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 8.8% 4 7.8% 9 7.6% 1 5.0% 1 50.0%

無回答 11 3.5% 1 5.6% 1 4.3% 0 0.0% 2 2.5% 4 7.8% 3 2.5% 0 0.0% 0 0.0%

よく話した 227 49.5% 15 75.0% 16 53.3% 2 50.0% 51 44.7% 37 50.7% 91 49.7% 14 45.2% 1 25.0%

まあ話した 158 34.4% 4 20.0% 8 26.7% 1 25.0% 46 40.4% 24 32.9% 61 33.3% 11 35.5% 3 75.0%

話しかけづらかった 51 11.1% 1 5.0% 2 6.7% 0 0.0% 11 9.6% 10 13.7% 22 12.0% 5 16.1% 0 0.0%

話す必要を感じなかった 8 1.7% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 3 2.6% 1 1.4% 2 1.1% 1 3.2% 0 0.0%

無回答 15 3.3% 0 0.0% 3 10.0% 1 25.0% 3 2.6% 1 1.4% 7 3.8% 0 0.0% 0 0.0%

よく話した 68 14.8% 3 15.0% 9 30.0% 1 25.0% 13 11.4% 9 12.3% 28 15.3% 5 16.1% 0 0.0%

まあ話した 179 39.0% 11 55.0% 15 50.0% 1 25.0% 42 36.8% 27 37.0% 61 33.3% 19 61.3% 3 75.0%

話しかけづらかった 64 13.9% 2 10.0% 1 3.3% 2 50.0% 20 17.5% 9 12.3% 27 14.8% 3 9.7% 0 0.0%

話す必要を感じなかった 98 21.4% 1 5.0% 2 6.7% 0 0.0% 32 28.1% 21 28.8% 37 20.2% 4 12.9% 1 25.0%

無回答 50 10.9% 3 15.0% 3 10.0% 0 0.0% 7 6.1% 7 9.6% 30 16.4% 0 0.0% 0 0.0%

そう思う 189 41.2% 17 85.0% 13 43.3% 2 50.0% 49 43.0% 31 42.5% 59 32.2% 15 48.4% 3 75.0%

まあそう思う 183 39.9% 2 10.0% 10 33.3% 1 25.0% 44 38.6% 27 37.0% 85 46.4% 13 41.9% 1 25.0%

そう思わない 41 8.9% 1 5.0% 4 13.3% 1 25.0% 12 10.5% 7 9.6% 16 8.7% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 37 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 7.0% 6 8.2% 20 10.9% 3 9.7% 0 0.0%

無回答 9 2.0% 0 0.0% 3 10.0% 0 0.0% 1 0.9% 2 2.7% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

[Q13]長崎大学では、多様

性が尊重されていると思うか

[Q10]大学が提供する項目

についての満足度

[Q11]この１年を通しての学

習に対する意欲

[Q9]次の項目を、普段どの

程度行うか

[SQ11]それは大学の授業

やゼミ・研究室活動が原因か

【Ｑ11で「変わっていない」以

外を選択した人が対象】

[Q12]日頃、教員とよく話を

したか

[Q12-A]ゼミ・研究室の教

員

[Q12-B]上記以外の教員

[Q10-A]所属研究科の授

業やカリキュラム

[Q10-B]研究指導

[Q10-C]健康・保健支援

[Q10-D]生活・経済支援

[Q10-E]就職・キャリア支援

[Q9-O]日本以外の国やグ

ローバル社会の問題に関心を

持つ【修士課程のみ回答】

[Q9-P]社会問題に関心を

持つ【修士課程のみ回答】

[Q9-L]他の人と協力して物

事に取り組む【修士課程のみ

回答】

[Q9-M]ある事柄について他

者と建設的に意見を交換し、

話し合ったり議論したりする

【修士課程のみ回答】

[Q9-N]地域の環境・社会・

人の問題に関心を持つ【修

士課程のみ回答】
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度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

1601 100.0% 32 100.0% 53 100.0% 40 100.0% 494 100.0% 170 100.0% 690 100.0% 117 100.0% 5 100.0%

1142 71.3% 12 37.5% 23 43.4% 36 90.0% 380 76.9% 97 57.1% 507 73.5% 86 73.5% 1 20.0%

459 28.7% 20 62.5% 30 56.6% 4 10.0% 114 23.1% 73 42.9% 183 26.5% 31 26.5% 4 80.0%

1126 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 25 100.0% 294 100.0% 111 100.0% 561 100.0% 82 100.0% 5 100.0%

819 72.7% 11 45.8% 15 62.5% 22 88.0% 211 71.8% 66 59.5% 429 76.5% 64 78.0% 1 20.0%

307 27.3% 13 54.2% 9 37.5% 3 12.0% 83 28.2% 45 40.5% 132 23.5% 18 22.0% 4 80.0%

475 100.0% 8 100.0% 29 100.0% 15 100.0% 200 100.0% 59 100.0% 129 100.0% 35 100.0% ー ー

323 68.0% 1 12.5% 8 27.6% 14 93.3% 169 84.5% 31 52.5% 78 60.5% 22 62.9% ー ー

152 32.0% 7 87.5% 21 72.4% 1 6.7% 31 15.5% 28 47.5% 51 39.5% 13 37.1% ー ー

892 100.0% 22 100.0% 53 100.0% 27 100.0% 435 100.0% 127 100.0% 152 100.0% 76 100.0% ー ー

623 69.8% 8 36.4% 23 43.4% 24 88.9% 346 79.5% 79 62.2% 89 58.6% 54 71.1% ー ー

269 30.2% 14 63.6% 30 56.6% 3 11.1% 89 20.5% 48 37.8% 63 41.4% 22 28.9% ー ー

709 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 13 100.0% 59 100.0% 43 100.0% 538 100.0% 41 100.0% 5 100.0%

519 73.2% 4 40.0% 0 0.0% 12 92.3% 34 57.6% 18 41.9% 418 77.7% 32 78.0% 1 20.0%

190 26.8% 6 60.0% 0 0.0% 1 7.7% 25 42.4% 25 58.1% 120 22.3% 9 22.0% 4 80.0%

男（対象者数） 245(1045) 23.4% 4(9) 44.4% 11(26) 42.3% 2(21) 9.5% 89(427) 20.8% 38(98) 38.8% 89(413) 21.5% 11(49) 22.4% 1(2) 50.0%

女（対象者数） 214(556) 38.5% 16(23) 69.6% 19(27) 70.4% 2(19) 10.5% 25(67) 37.3% 35(72) 48.6% 94(277) 33.9% 20(68) 29.4% 3(3) 100.0%

大設問 小設問 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

実績実績 実績 実績 実績 実績 実績

未提出者数（博士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：博士課程院生対象者のうち）

性別 回答者数男女別

設問内容
選択肢

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

回答者数（回答率）

対象者数（修士課程院生）

未提出者数（修士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：修士課程院生対象者のうち）

対象者数（次年度在学予定院生）

未提出者数（在学予定院生対象者のうち）

回答者数（回答率：在学予定院生対象者のうち）

対象者数（修了予定生）

未提出者数（修了予定生対象者のうち）

回答者数（回答率：修了予定生対象者のうち）

学修状況報告_大学院生
全体 多文化社会学研究科 教育学研究科 経済学研究科 工学研究科 水産・環境科学総合研究科 医歯薬学総合研究科

対象者数（博士課程院生）

熱帯・医学グローバルヘルス研究科 プラネタリーヘルス学環

実績 実績

学修状況報告　2022年度　大学院生対象者
（Q17からQ22は次年度在学予定の院生、Q23からQ27は2022年度修了予定の院生が回答）

1回、参加した→SQ14-2へ続く 40 8.7% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 17 14.9% 11 15.1% 3 1.6% 7 22.6% 1 25.0%

複数回参加した→SQ14-1へ続く 61 13.3% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 32 28.1% 9 12.3% 15 8.2% 4 12.9% 0 0.0%

参加しなかった→Q15へ続く 349 76.0% 18 90.0% 27 90.0% 4 100.0% 64 56.1% 51 69.9% 162 88.5% 20 64.5% 3 75.0%

無回答 9 2.0% 0 0.0% 3 10.0% 0 0.0% 1 0.9% 2 2.7% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

対象者数　n 61 ー 1 ー 0 ー 0 ー 32 ー 9 ー 15 ー 4 ー 0 ー

2~5回 38 62.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 22 68.8% 6 66.7% 6 40.0% 4 100.0% 0 0.0%

６~10回 17 27.9% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 25.0% 2 22.2% 6 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

11回以上 4 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 0 0.0% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

対象者数　n 101 ー 2 ー 0 ー 0 ー 49 ー 20 ー 18 ー 11 ー 1 ー

1～10日 60 59.4% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 27 55.1% 18 90.0% 12 66.7% 2 18.2% 0 0.0%

11～20日 21 20.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 32.7% 0 0.0% 4 22.2% 0 0.0% 1 100.0%

21日～30日 5 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.1% 1 5.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0%

31日～50日 4 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0%

51日以上 7 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 63.6% 0 0.0%

無回答 4 4.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 1 5.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0%

対象者数　n 101 ー 2 ー 0 ー 0 ー 49 ー 20 ー 18 ー 11 ー 1 ー

1～10日 82 81.2% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 43 87.8% 18 90.0% 17 94.4% 2 18.2% 0 0.0%

11～20日 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

21日～30日 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

31日～50日 3 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 27.3% 0 0.0%

51日以上 4 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 36.4% 0 0.0%

無回答 10 9.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 10.2% 2 10.0% 1 5.6% 2 18.2% 0 0.0%

対象者数　n 101 ー 2 ー 0 ー 0 ー 49 ー 20 ー 18 ー 11 ー 1 ー

1～10日 77 76.2% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 39 79.6% 17 85.0% 17 94.4% 2 18.2% 0 0.0%

11～20日 4 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

21日～30日 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

31日～50日 3 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0%

51日以上 7 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 63.6% 0 0.0%

無回答 8 7.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 10.2% 2 10.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0%

就職活動を行った（終えた） 93 20.3% 3 15.0% 2 6.7% 0 0.0% 30 26.3% 22 30.1% 33 18.0% 2 6.5% 1 25.0%

就職活動を行ったが、途中でやめた 9 2.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 3 4.1% 1 0.5% 1 3.2% 0 0.0%

就職活動を行っている 69 15.0% 2 10.0% 1 3.3% 0 0.0% 31 27.2% 14 19.2% 13 7.1% 7 22.6% 1 25.0%

これから就職活動を行う予定である 71 15.5% 4 20.0% 1 3.3% 1 25.0% 24 21.1% 9 12.3% 20 10.9% 10 32.3% 2 50.0%

就職活動をしていないし、する予定はない

（有職者で転職予定がない人を含む）→

Q17

203 44.2% 9 45.0% 22 73.3% 3 75.0% 26 22.8% 23 31.5% 111 60.7% 9 29.0% 0 0.0%

無回答 14 3.1% 0 0.0% 4 13.3% 0 0.0% 1 0.9% 2 2.7% 5 2.7% 2 6.5% 0 0.0%

対象者数　n 171 ー 7 ー 3 ー 0 ー 63 ー 39 ー 47 ー 10 ー 2 ー

北海道 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

東北 2 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

関東 62 36.3% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 25 39.7% 12 30.8% 16 34.0% 5 50.0% 1 50.0%

中部 5 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 3 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

近畿 20 11.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 9.5% 2 5.1% 11 23.4% 1 10.0% 0 0.0%

四国 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

中国 4 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 2 5.1% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0%

長崎県以外の九州・沖縄 36 21.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 21 33.3% 8 20.5% 7 14.9% 0 0.0% 0 0.0%

長崎県 23 13.5% 2 28.6% 2 66.7% 0 0.0% 4 6.3% 6 15.4% 9 19.1% 0 0.0% 0 0.0%

海外 7 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.1% 4 40.0% 1 50.0%

オンライン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 11 6.4% 2 28.6% 1 33.3% 0 0.0% 4 6.3% 2 5.1% 2 4.3% 0 0.0% 0 0.0%

対象者数　n 171 ー 7 ー 3 ー 0 ー 63 ー 39 ー 47 ー 10 ー 2 ー

北海道 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

東北 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

関東 34 19.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 20.6% 9 23.1% 9 19.1% 3 30.0% 0 0.0%

中部 5 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.8% 2 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

近畿 30 17.5% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 9 14.3% 6 15.4% 12 25.5% 1 10.0% 0 0.0%

四国 2 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0%

中国 4 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 1 2.6% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0%

長崎県以外の九州・沖縄 25 14.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 15 23.8% 4 10.3% 5 10.6% 1 10.0% 0 0.0%

長崎県 7 4.1% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.8% 2 5.1% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0%

海外 4 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 2.6% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0%

オンライン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 58 33.9% 4 57.1% 3 100.0% 0 0.0% 15 23.8% 13 33.3% 18 38.3% 3 30.0% 2 100.0%

対象者数　n 171 ー 7 ー 3 ー 0 ー 63 ー 39 ー 47 ー 10 ー 2 ー

北海道 2 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

東北 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

関東 20 11.7% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 9 14.3% 5 12.8% 4 8.5% 1 10.0% 0 0.0%

中部 5 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 0 0.0% 3 6.4% 0 0.0% 0 0.0%

近畿 20 11.7% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 8 12.7% 5 12.8% 5 10.6% 1 10.0% 0 0.0%

四国 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0%

中国 5 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 2 5.1% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0%

長崎県以外の九州・沖縄 26 15.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 20.6% 6 15.4% 7 14.9% 0 0.0% 0 0.0%

長崎県 6 3.5% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 0 0.0% 1 2.1% 2 20.0% 0 0.0%

海外 2 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

オンライン 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 84 49.1% 4 57.1% 3 100.0% 0 0.0% 27 42.9% 18 46.2% 25 53.2% 5 50.0% 2 100.0%

大学院での専門分野との関連 129 28.1% 3 15.0% 5 16.7% 0 0.0% 25 21.9% 23 31.5% 55 30.1% 16 51.6% 2 50.0%

業種・仕事内容 138 30.1% 8 40.0% 7 23.3% 1 25.0% 42 36.8% 24 32.9% 49 26.8% 5 16.1% 2 50.0%

知名度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

将来性・安定性 50 10.9% 3 15.0% 3 10.0% 0 0.0% 17 14.9% 8 11.0% 17 9.3% 2 6.5% 0 0.0%

正規雇用かどうか 6 1.3% 1 5.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 0.9% 1 1.4% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

OB/OGの有無や定着度の高さ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

勤務時間・休暇・福利厚生など 25 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 8.8% 5 6.8% 10 5.5% 0 0.0% 0 0.0%

給料 22 4.8% 2 10.0% 0 0.0% 1 25.0% 6 5.3% 0 0.0% 12 6.6% 1 3.2% 0 0.0%

地元勤務であること 11 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 5 6.8% 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0%

都会勤務であること 5 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.5% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

転勤の有無 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

親の勧め 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

自分の能力や適性と合っていること 45 9.8% 3 15.0% 8 26.7% 0 0.0% 5 4.4% 4 5.5% 20 10.9% 5 16.1% 0 0.0%

内定のもらいやすさ 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

条件はとくにない 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

その他 9 2.0% 0 0.0% 3 10.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 1.4% 3 1.6% 1 3.2% 0 0.0%

無回答 15 3.3% 0 0.0% 4 13.3% 0 0.0% 1 0.9% 1 1.4% 8 4.4% 1 3.2% 0 0.0%

[Q15]今年度、就職活動

（民間企業・官公庁等の職

業に就くための活動）を行っ

たか

[Q14]今年度、インターン

シップに参加したか

[Q16]仕事を決めるにあたり

重視する点。1位から3位まで

[SQ14-3-B]最も期間が長

かったもの

【Q14で「インターンシップに参

加」の項目で選択した人】

就職活動は、主にどの地域で

行ったか。複数の地域で活動

された場合には、主に活動し

た都道府県を順に3つまで回

答

[SQ15-1]１位

【Q15で就職活動を少しでも

した方】

[SQ15-2]２位

【Q15で就職活動を少しでも

した方】

[SQ15-3]３位

【Q15で就職活動を少しでも

した方】

[Q16-1]１位

【全員が対象】

[SQ14-1]【複数回参加した

方】何回程度参加したか

【Q14で「複数回参加した」を

選択した人】

[SQ14-2]【インターンシップ

に参加した方】参加日数は

合計で何日間

【Q14で「インターンシップに参

加」の項目で選択した人】

[SQ14-3]【インターンシップ

に参加した方のみ】[SQ14-

3-A]最も期間が短かったもの

【Q14で「インターンシップに参

加」の項目で選択した人】

6 長崎大学　大学教育イノベーションセンター



度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

1601 100.0% 32 100.0% 53 100.0% 40 100.0% 494 100.0% 170 100.0% 690 100.0% 117 100.0% 5 100.0%

1142 71.3% 12 37.5% 23 43.4% 36 90.0% 380 76.9% 97 57.1% 507 73.5% 86 73.5% 1 20.0%

459 28.7% 20 62.5% 30 56.6% 4 10.0% 114 23.1% 73 42.9% 183 26.5% 31 26.5% 4 80.0%

1126 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 25 100.0% 294 100.0% 111 100.0% 561 100.0% 82 100.0% 5 100.0%

819 72.7% 11 45.8% 15 62.5% 22 88.0% 211 71.8% 66 59.5% 429 76.5% 64 78.0% 1 20.0%

307 27.3% 13 54.2% 9 37.5% 3 12.0% 83 28.2% 45 40.5% 132 23.5% 18 22.0% 4 80.0%

475 100.0% 8 100.0% 29 100.0% 15 100.0% 200 100.0% 59 100.0% 129 100.0% 35 100.0% ー ー

323 68.0% 1 12.5% 8 27.6% 14 93.3% 169 84.5% 31 52.5% 78 60.5% 22 62.9% ー ー

152 32.0% 7 87.5% 21 72.4% 1 6.7% 31 15.5% 28 47.5% 51 39.5% 13 37.1% ー ー

892 100.0% 22 100.0% 53 100.0% 27 100.0% 435 100.0% 127 100.0% 152 100.0% 76 100.0% ー ー

623 69.8% 8 36.4% 23 43.4% 24 88.9% 346 79.5% 79 62.2% 89 58.6% 54 71.1% ー ー

269 30.2% 14 63.6% 30 56.6% 3 11.1% 89 20.5% 48 37.8% 63 41.4% 22 28.9% ー ー

709 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 13 100.0% 59 100.0% 43 100.0% 538 100.0% 41 100.0% 5 100.0%

519 73.2% 4 40.0% 0 0.0% 12 92.3% 34 57.6% 18 41.9% 418 77.7% 32 78.0% 1 20.0%

190 26.8% 6 60.0% 0 0.0% 1 7.7% 25 42.4% 25 58.1% 120 22.3% 9 22.0% 4 80.0%

男（対象者数） 245(1045) 23.4% 4(9) 44.4% 11(26) 42.3% 2(21) 9.5% 89(427) 20.8% 38(98) 38.8% 89(413) 21.5% 11(49) 22.4% 1(2) 50.0%

女（対象者数） 214(556) 38.5% 16(23) 69.6% 19(27) 70.4% 2(19) 10.5% 25(67) 37.3% 35(72) 48.6% 94(277) 33.9% 20(68) 29.4% 3(3) 100.0%

大設問 小設問 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

実績実績 実績 実績 実績 実績 実績

未提出者数（博士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：博士課程院生対象者のうち）

性別 回答者数男女別

設問内容
選択肢

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

回答者数（回答率）

対象者数（修士課程院生）

未提出者数（修士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：修士課程院生対象者のうち）

対象者数（次年度在学予定院生）

未提出者数（在学予定院生対象者のうち）

回答者数（回答率：在学予定院生対象者のうち）

対象者数（修了予定生）

未提出者数（修了予定生対象者のうち）

回答者数（回答率：修了予定生対象者のうち）

学修状況報告_大学院生
全体 多文化社会学研究科 教育学研究科 経済学研究科 工学研究科 水産・環境科学総合研究科 医歯薬学総合研究科

対象者数（博士課程院生）

熱帯・医学グローバルヘルス研究科 プラネタリーヘルス学環

実績 実績

学修状況報告　2022年度　大学院生対象者
（Q17からQ22は次年度在学予定の院生、Q23からQ27は2022年度修了予定の院生が回答）

大学院での専門分野との関連 47 10.2% 4 20.0% 1 3.3% 1 25.0% 10 8.8% 9 12.3% 16 8.7% 6 19.4% 0 0.0%

業種・仕事内容 79 17.2% 2 10.0% 4 13.3% 1 25.0% 21 18.4% 16 21.9% 28 15.3% 7 22.6% 0 0.0%

知名度 8 1.7% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.5% 1 1.4% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

将来性・安定性 69 15.0% 5 25.0% 4 13.3% 1 25.0% 18 15.8% 15 20.5% 21 11.5% 4 12.9% 1 25.0%

正規雇用かどうか 18 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.5% 3 4.1% 8 4.4% 3 9.7% 0 0.0%

OB/OGの有無や定着度の高さ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

勤務時間・休暇・福利厚生など 58 12.6% 2 10.0% 2 6.7% 0 0.0% 20 17.5% 8 11.0% 24 13.1% 1 3.2% 1 25.0%

給料 81 17.6% 4 20.0% 7 23.3% 0 0.0% 18 15.8% 10 13.7% 37 20.2% 5 16.1% 0 0.0%

地元勤務であること 10 2.2% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 2 1.8% 2 2.7% 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0%

都会勤務であること 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0%

転勤の有無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

親の勧め 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

自分の能力や適性と合っていること 50 10.9% 0 0.0% 5 16.7% 0 0.0% 12 10.5% 7 9.6% 23 12.6% 1 3.2% 2 50.0%

内定のもらいやすさ 3 0.7% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

条件はとくにない 4 0.9% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

その他 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 26 5.7% 1 5.0% 4 13.3% 0 0.0% 2 1.8% 2 2.7% 14 7.7% 3 9.7% 0 0.0%

大学院での専門分野との関連 32 7.0% 1 5.0% 4 13.3% 0 0.0% 8 7.0% 7 9.6% 9 4.9% 3 9.7% 0 0.0%

業種・仕事内容 36 7.8% 1 5.0% 4 13.3% 0 0.0% 9 7.9% 6 8.2% 15 8.2% 1 3.2% 0 0.0%

知名度 12 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.5% 2 2.7% 5 2.7% 0 0.0% 1 25.0%

将来性・安定性 66 14.4% 2 10.0% 3 10.0% 0 0.0% 20 17.5% 14 19.2% 26 14.2% 1 3.2% 0 0.0%

正規雇用かどうか 17 3.7% 3 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.6% 2 2.7% 8 4.4% 1 3.2% 0 0.0%

OB/OGの有無や定着度の高さ 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

勤務時間・休暇・福利厚生など 77 16.8% 4 20.0% 3 10.0% 1 25.0% 15 13.2% 14 19.2% 31 16.9% 9 29.0% 0 0.0%

給料 82 17.9% 7 35.0% 2 6.7% 1 25.0% 23 20.2% 11 15.1% 33 18.0% 4 12.9% 1 25.0%

地元勤務であること 13 2.8% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 4 3.5% 0 0.0% 7 3.8% 0 0.0% 0 0.0%

都会勤務であること 4 0.9% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

転勤の有無 9 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 5.3% 2 2.7% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

親の勧め 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

自分の能力や適性と合っていること 55 12.0% 0 0.0% 5 16.7% 1 25.0% 10 8.8% 9 12.3% 22 12.0% 8 25.8% 0 0.0%

内定のもらいやすさ 7 1.5% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 4 3.5% 1 1.4% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

条件はとくにない 6 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 5 2.7% 0 0.0% 0 0.0%

その他 8 1.7% 0 0.0% 2 6.7% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.2% 0 0.0% 1 25.0%

無回答 31 6.8% 1 5.0% 4 13.3% 0 0.0% 5 4.4% 3 4.1% 13 7.1% 4 12.9% 1 25.0%

対象者数　n 307 ー 13 ー 9 ー 3 ー 83 ー 45 ー 132 ー 18 ー 4 ー

あてはまる 130 42.3% 8 61.5% 5 55.6% 1 33.3% 31 37.3% 20 44.4% 53 40.2% 8 44.4% 4 100.0%

どちらかといえばあてはまる 105 34.2% 4 30.8% 2 22.2% 1 33.3% 33 39.8% 9 20.0% 51 38.6% 5 27.8% 0 0.0%

どちらかといえばあてはまらない 20 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 2 4.4% 14 10.6% 2 11.1% 0 0.0%

あてはまらない 6 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 2 4.4% 3 2.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 46 15.0% 1 7.7% 2 22.2% 1 33.3% 16 19.3% 12 26.7% 11 8.3% 3 16.7% 0 0.0%

対象者数　n 307 ー 13 ー 9 ー 3 ー 83 ー 45 ー 132 ー 18 ー 4 ー

あてはまる 69 22.5% 5 38.5% 1 11.1% 0 0.0% 19 22.9% 8 17.8% 28 21.2% 5 27.8% 3 75.0%

どちらかといえばあてはまる 121 39.4% 4 30.8% 6 66.7% 2 66.7% 39 47.0% 13 28.9% 51 38.6% 5 27.8% 1 25.0%

どちらかといえばあてはまらない 52 16.9% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 7 8.4% 9 20.0% 30 22.7% 4 22.2% 0 0.0%

あてはまらない 14 4.6% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 2 4.4% 8 6.1% 1 5.6% 0 0.0%

無回答 51 16.6% 1 7.7% 2 22.2% 1 33.3% 16 19.3% 13 28.9% 15 11.4% 3 16.7% 0 0.0%

対象者数　n 307 ー 13 ー 9 ー 3 ー 83 ー 45 ー 132 ー 18 ー 4 ー

あてはまる 12 3.9% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.6% 1 2.2% 5 3.8% 1 5.6% 1 25.0%

どちらかといえばあてはまる 58 18.9% 2 15.4% 0 0.0% 1 33.3% 15 18.1% 7 15.6% 29 22.0% 4 22.2% 0 0.0%

どちらかといえばあてはまらない 122 39.7% 4 30.8% 6 66.7% 0 0.0% 28 33.7% 18 40.0% 58 43.9% 6 33.3% 2 50.0%

あてはまらない 62 20.2% 5 38.5% 1 11.1% 1 33.3% 20 24.1% 6 13.3% 24 18.2% 4 22.2% 1 25.0%

無回答 53 17.3% 1 7.7% 2 22.2% 1 33.3% 17 20.5% 13 28.9% 16 12.1% 3 16.7% 0 0.0%

対象者数　n 307 ー 13 ー 9 ー 3 ー 83 ー 45 ー 132 ー 18 ー 4 ー

あてはまる 10 3.3% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.8% 1 2.2% 3 2.3% 1 5.6% 0 0.0%

どちらかといえばあてはまる 41 13.4% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 12 14.5% 6 13.3% 15 11.4% 7 38.9% 0 0.0%

どちらかといえばあてはまらない 87 28.3% 2 15.4% 2 22.2% 0 0.0% 23 27.7% 11 24.4% 44 33.3% 2 11.1% 3 75.0%

あてはまらない 116 37.8% 8 61.5% 5 55.6% 2 66.7% 27 32.5% 13 28.9% 55 41.7% 5 27.8% 1 25.0%

無回答 53 17.3% 1 7.7% 2 22.2% 1 33.3% 17 20.5% 14 31.1% 15 11.4% 3 16.7% 0 0.0%

対象者数　n 307 ー 13 ー 9 ー 3 ー 83 ー 45 ー 132 ー 18 ー 4 ー

あてはまる 8 2.6% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 5 3.8% 0 0.0% 0 0.0%

どちらかといえばあてはまる 32 10.4% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 12 14.5% 2 4.4% 13 9.8% 4 22.2% 0 0.0%

どちらかといえばあてはまらない 62 20.2% 1 7.7% 1 11.1% 1 33.3% 14 16.9% 8 17.8% 30 22.7% 4 22.2% 3 75.0%

あてはまらない 152 49.5% 9 69.2% 5 55.6% 1 33.3% 39 47.0% 22 48.9% 68 51.5% 7 38.9% 1 25.0%

無回答 53 17.3% 2 15.4% 2 22.2% 1 33.3% 16 19.3% 13 28.9% 16 12.1% 3 16.7% 0 0.0%

対象者数　n 307 ー 13 ー 9 ー 3 ー 83 ー 45 ー 132 ー 18 ー 4 ー

あてはまる 12 3.9% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.8% 2 4.4% 3 2.3% 2 11.1% 0 0.0%

どちらかといえばあてはまる 30 9.8% 2 15.4% 1 11.1% 0 0.0% 7 8.4% 0 0.0% 16 12.1% 4 22.2% 0 0.0%

どちらかといえばあてはまらない 74 24.1% 0 0.0% 1 11.1% 1 33.3% 16 19.3% 13 28.9% 41 31.1% 0 0.0% 2 50.0%

あてはまらない 140 45.6% 9 69.2% 5 55.6% 1 33.3% 40 48.2% 17 37.8% 57 43.2% 9 50.0% 2 50.0%

無回答 51 16.6% 1 7.7% 2 22.2% 1 33.3% 16 19.3% 13 28.9% 15 11.4% 3 16.7% 0 0.0%

対象者数　n 307 ー 13 ー 9 ー 3 ー 83 ー 45 ー 132 ー 18 ー 4 ー

あてはまる 12 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 1 2.2% 9 6.8% 0 0.0% 0 0.0%

どちらかといえばあてはまる 25 8.1% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 6 7.2% 4 8.9% 11 8.3% 3 16.7% 0 0.0%

どちらかといえばあてはまらない 72 23.5% 1 7.7% 2 22.2% 1 33.3% 18 21.7% 11 24.4% 32 24.2% 5 27.8% 2 50.0%

あてはまらない 144 46.9% 10 76.9% 5 55.6% 1 33.3% 41 49.4% 16 35.6% 62 47.0% 7 38.9% 2 50.0%

無回答 54 17.6% 1 7.7% 2 22.2% 1 33.3% 16 19.3% 13 28.9% 18 13.6% 3 16.7% 0 0.0%

対象者数　n 307 ー 13 ー 9 ー 3 ー 83 ー 45 ー 132 ー 18 ー 4 ー

あてはまる 5 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 3 2.3% 0 0.0% 0 0.0%

どちらかといえばあてはまる 25 8.1% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 5 6.0% 4 8.9% 11 8.3% 4 22.2% 0 0.0%

どちらかといえばあてはまらない 71 23.1% 1 7.7% 2 22.2% 1 33.3% 16 19.3% 12 26.7% 33 25.0% 5 27.8% 1 25.0%

あてはまらない 152 49.5% 11 84.6% 4 44.4% 1 33.3% 44 53.0% 15 33.3% 68 51.5% 6 33.3% 3 75.0%

無回答 54 17.6% 1 7.7% 2 22.2% 1 33.3% 16 19.3% 14 31.1% 17 12.9% 3 16.7% 0 0.0%

対象者数　n 307 ー 13 ー 9 ー 3 ー 83 ー 45 ー 132 ー 18 ー 4 ー

あてはまる 8 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 6 4.5% 0 0.0% 0 0.0%

どちらかといえばあてはまる 21 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 8.4% 3 6.7% 9 6.8% 2 11.1% 0 0.0%

どちらかといえばあてはまらない 71 23.1% 2 15.4% 2 22.2% 1 33.3% 11 13.3% 12 26.7% 36 27.3% 6 33.3% 1 25.0%

あてはまらない 152 49.5% 10 76.9% 5 55.6% 0 0.0% 47 56.6% 15 33.3% 65 49.2% 7 38.9% 3 75.0%

無回答 55 17.9% 1 7.7% 2 22.2% 2 66.7% 16 19.3% 15 33.3% 16 12.1% 3 16.7% 0 0.0%

[Q16]仕事を決めるにあたり

重視する点。1位から3位まで

[Q17-E]教員との関係につ

いて誰かに聞いてもらいたい

悩みがある

【次年度在学予定生のみ回

答】

[Q17-F]誰かに聞いてもらい

たい悩みがあるが、誰に相談

すればよいか分からない

【次年度在学予定生のみ回

答】

[Q17-G]所属しているゼミ・

研究室に向いていない気がす

る

【次年度在学予定生のみ回

答】

[Q17-H]所属している研究

科に向いていない気がする

【次年度在学予定生のみ回

答】

[Q17-I]長崎大学に向いて

いない気がする

【次年度在学予定生のみ回

答】

[Q17]あなたの今の気持ち

は、次の項目のそれぞれにつ

いてどの程度あてはまるか

[Q17-A]大学院で学んだり

研究したりすることが楽しい

【次年度在学予定生のみ回

答】

[Q17-B]大学院でうまくやっ

ている自信がある

【次年度在学予定生のみ回

答】

[Q17-C]大学院の授業・研

究についていけていないように

感じる

【次年度在学予定生のみ回

答】

[Q17-D]ゼミ・研究室の仲

間との関係に不安がある

【次年度在学予定生のみ回

答】

[Q16-2]２位

【全員が対象】

[Q16-3]３位

【全員が対象】
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度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

1601 100.0% 32 100.0% 53 100.0% 40 100.0% 494 100.0% 170 100.0% 690 100.0% 117 100.0% 5 100.0%

1142 71.3% 12 37.5% 23 43.4% 36 90.0% 380 76.9% 97 57.1% 507 73.5% 86 73.5% 1 20.0%

459 28.7% 20 62.5% 30 56.6% 4 10.0% 114 23.1% 73 42.9% 183 26.5% 31 26.5% 4 80.0%

1126 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 25 100.0% 294 100.0% 111 100.0% 561 100.0% 82 100.0% 5 100.0%

819 72.7% 11 45.8% 15 62.5% 22 88.0% 211 71.8% 66 59.5% 429 76.5% 64 78.0% 1 20.0%

307 27.3% 13 54.2% 9 37.5% 3 12.0% 83 28.2% 45 40.5% 132 23.5% 18 22.0% 4 80.0%

475 100.0% 8 100.0% 29 100.0% 15 100.0% 200 100.0% 59 100.0% 129 100.0% 35 100.0% ー ー

323 68.0% 1 12.5% 8 27.6% 14 93.3% 169 84.5% 31 52.5% 78 60.5% 22 62.9% ー ー

152 32.0% 7 87.5% 21 72.4% 1 6.7% 31 15.5% 28 47.5% 51 39.5% 13 37.1% ー ー

892 100.0% 22 100.0% 53 100.0% 27 100.0% 435 100.0% 127 100.0% 152 100.0% 76 100.0% ー ー

623 69.8% 8 36.4% 23 43.4% 24 88.9% 346 79.5% 79 62.2% 89 58.6% 54 71.1% ー ー

269 30.2% 14 63.6% 30 56.6% 3 11.1% 89 20.5% 48 37.8% 63 41.4% 22 28.9% ー ー

709 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 13 100.0% 59 100.0% 43 100.0% 538 100.0% 41 100.0% 5 100.0%

519 73.2% 4 40.0% 0 0.0% 12 92.3% 34 57.6% 18 41.9% 418 77.7% 32 78.0% 1 20.0%

190 26.8% 6 60.0% 0 0.0% 1 7.7% 25 42.4% 25 58.1% 120 22.3% 9 22.0% 4 80.0%

男（対象者数） 245(1045) 23.4% 4(9) 44.4% 11(26) 42.3% 2(21) 9.5% 89(427) 20.8% 38(98) 38.8% 89(413) 21.5% 11(49) 22.4% 1(2) 50.0%

女（対象者数） 214(556) 38.5% 16(23) 69.6% 19(27) 70.4% 2(19) 10.5% 25(67) 37.3% 35(72) 48.6% 94(277) 33.9% 20(68) 29.4% 3(3) 100.0%

大設問 小設問 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

実績実績 実績 実績 実績 実績 実績

未提出者数（博士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：博士課程院生対象者のうち）

性別 回答者数男女別

設問内容
選択肢

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

回答者数（回答率）

対象者数（修士課程院生）

未提出者数（修士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：修士課程院生対象者のうち）

対象者数（次年度在学予定院生）

未提出者数（在学予定院生対象者のうち）

回答者数（回答率：在学予定院生対象者のうち）

対象者数（修了予定生）

未提出者数（修了予定生対象者のうち）

回答者数（回答率：修了予定生対象者のうち）

学修状況報告_大学院生
全体 多文化社会学研究科 教育学研究科 経済学研究科 工学研究科 水産・環境科学総合研究科 医歯薬学総合研究科

対象者数（博士課程院生）

熱帯・医学グローバルヘルス研究科 プラネタリーヘルス学環

実績 実績

学修状況報告　2022年度　大学院生対象者
（Q17からQ22は次年度在学予定の院生、Q23からQ27は2022年度修了予定の院生が回答）

対象者数　n 144 ー 7 ー 9 ー 2 ー 62 ー 25 ー 27 ー 12 ー ー ー

教養を深める 58 36.7% 4 57.1% 6 66.7% 0 0.0% 25 40.3% 9 36.0% 10 37.0% 4 18.2% ー ー

専門分野をしっかり身に付ける 69 43.7% 5 71.4% 7 77.8% 1 50.0% 25 40.3% 7 28.0% 16 59.3% 8 36.4% ー ー

チーム・プロジェクトを経験する 26 16.5% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 9 14.5% 4 16.0% 7 25.9% 5 22.7% ー ー

自分で課題を設定し取り組む 44 27.8% 3 42.9% 4 44.4% 0 0.0% 16 25.8% 8 32.0% 9 33.3% 4 18.2% ー ー

文書作成能力を高める 43 27.2% 3 42.9% 0 0.0% 1 50.0% 18 29.0% 5 20.0% 8 29.6% 8 36.4% ー ー

ディスカッションやプレゼンテーションの仕方を

学ぶ
38 24.1% 1 14.3% 3 33.3% 0 0.0% 15 24.2% 7 28.0% 8 29.6% 4 18.2% ー ー

実践的で専門性のある資格の取得 26 16.5% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 10 16.1% 3 12.0% 6 22.2% 5 22.7% ー ー

短期留学する 4 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 0 0.0% 1 3.7% 1 4.5% ー ー

長期留学する 6 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.8% 1 4.0% 1 3.7% 1 4.5% ー ー

対象者数　n 307 ー 13 ー 9 ー 3 ー 83 ー 45 ー 132 ー 18 ー 4 ー

民間企業（研究・技術職）に就職 74 24.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 42 50.6% 10 22.2% 21 15.9% 1 5.6% 0 0.0%

民間企業（事務・営業・販売など上記以

外）に就職
14 4.6% 5 38.5% 1 11.1% 0 0.0% 4 4.8% 3 6.7% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

大学・官公庁の教育・研究職 52 16.9% 4 30.8% 0 0.0% 0 0.0% 9 10.8% 12 26.7% 21 15.9% 4 22.2% 2 50.0%

公務員 10 3.3% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 1.2% 2 4.4% 3 2.3% 2 11.1% 1 25.0%

教育職（大学を除く） 5 1.6% 0 0.0% 4 44.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

専門職（医師、歯科医師、薬剤師、看護

師、公認会計士等）
57 18.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 1.2% 0 0.0% 55 41.7% 0 0.0% 0 0.0%

自営・自由業 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

起業する 3 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 2.2% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

まだわからない 30 9.8% 3 23.1% 1 11.1% 0 0.0% 8 9.6% 1 2.2% 11 8.3% 5 27.8% 1 25.0%

その他 13 4.2% 1 7.7% 0 0.0% 1 33.3% 1 1.2% 2 4.4% 5 3.8% 3 16.7% 0 0.0%

無回答 48 15.6% 0 0.0% 2 22.2% 1 33.3% 15 18.1% 13 28.9% 14 10.6% 3 16.7% 0 0.0%

対象者数　n 144 ー 7 ー 9 ー 2 ー 62 ー 25 ー 27 ー 12 ー ー ー

博士後期（博士）課程に進学する予定 20 13.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 9.7% 5 20.0% 5 18.5% 4 33.3% ー ー

異なる専攻の博士前期（修士）課程に

進学する予定
1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% ー ー

進学しない 79 54.9% 6 85.7% 6 66.7% 0 0.0% 39 62.9% 13 52.0% 14 51.9% 1 8.3% ー ー

わからない 18 12.5% 1 14.3% 1 11.1% 1 50.0% 5 8.1% 2 8.0% 5 18.5% 3 25.0% ー ー

無回答 26 18.1% 0 0.0% 2 22.2% 1 50.0% 12 19.4% 5 20.0% 3 11.1% 3 25.0% ー ー

対象者数　n 307 ー 13 ー 9 ー 3 ー 83 ー 45 ー 132 ー 18 ー 4 ー

長崎市内 35 11.4% 3 23.1% 1 11.1% 1 33.3% 3 3.6% 2 4.4% 24 18.2% 1 5.6% 0 0.0%

長崎県内（長崎市を除く） 24 7.8% 0 0.0% 6 66.7% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 16 12.1% 0 0.0% 0 0.0%

九州（長崎県を除く） 36 11.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 18 21.7% 5 11.1% 13 9.8% 0 0.0% 0 0.0%

九州以外の日本国内 35 11.4% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 17 20.5% 5 11.1% 11 8.3% 0 0.0% 0 0.0%

日本国外 42 13.7% 3 23.1% 0 0.0% 0 0.0% 8 9.6% 6 13.3% 15 11.4% 7 38.9% 3 75.0%

地域にはこだわらない 89 29.0% 5 38.5% 0 0.0% 1 33.3% 19 22.9% 15 33.3% 41 31.1% 7 38.9% 1 25.0%

無回答 46 15.0% 0 0.0% 2 22.2% 1 33.3% 16 19.3% 12 26.7% 12 9.1% 3 16.7% 0 0.0%

対象者数　n 144 ー 7 ー 9 ー 2 ー 62 ー 25 ー 27 ー 12 ー ー ー

将来の見通しを持っている＋何をすべきか

わかっているし、実行もしている
46 31.9% 1 14.3% 4 44.4% 1 50.0% 15 24.2% 10 40.0% 11 40.7% 4 33.3% ー ー

将来の見通しを持っている＋何をすべきかを

わかっているが、実行はできていない
50 34.7% 3 42.9% 2 22.2% 0 0.0% 29 46.8% 4 16.0% 10 37.0% 2 16.7% ー ー

将来の見通しを持っている＋何をすべきか

わからない
9 6.3% 3 42.9% 1 11.1% 0 0.0% 1 1.6% 2 8.0% 1 3.7% 1 8.3% ー ー

将来の見通しを持っていない 14 9.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 9.7% 4 16.0% 2 7.4% 2 16.7% ー ー

無回答 25 17.4% 0 0.0% 2 22.2% 1 50.0% 11 17.7% 5 20.0% 3 11.1% 3 25.0% ー ー

対象者数　n 125 ー 7 ー 21 ー 1 ー 27 ー 23 ー 36 ー 10 ー ー ー

した 74 59.2% 2 28.6% 2 9.5% 0 0.0% 24 88.9% 19 82.6% 22 61.1% 5 50.0% ー ー

していない→Q24 36 28.8% 4 57.1% 16 76.2% 0 0.0% 2 7.4% 2 8.7% 9 25.0% 3 30.0% ー ー

無回答 15 12.0% 1 14.3% 3 14.3% 1 100.0% 1 3.7% 2 8.7% 5 13.9% 2 20.0% ー ー

対象者数　n 74 ー 2 ー 2 ー 0 ー 24 ー 19 ー 22 ー 5 ー ー ー

2021年9月以前 40 54.1% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 17 70.8% 10 52.6% 11 50.0% 0 0.0% ー ー

2021年10月 5 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 2 10.5% 1 4.5% 1 20.0% ー ー

2021年11月 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2021年12月 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年1月 4 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 21.1% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年2月 4 5.4% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3% 1 4.5% 0 0.0% ー ー

2022年3月 3 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.6% 0 0.0% ー ー

2022年4月 3 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.6% 0 0.0% ー ー

2022年5月 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年6月 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年7月 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年8月 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年9月以降 5 6.8% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 3 60.0% ー ー

特段行わなかった 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% ー ー

無回答 3 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 1 4.5% 1 20.0% ー ー

対象者数　n 74 ー 2 ー 2 ー 0 ー 24 ー 19 ー 22 ー 5 ー ー ー

2021年9月以前 36 48.6% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 16 66.7% 8 42.1% 11 50.0% 0 0.0% ー ー

2021年10月 7 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 3 15.8% 2 9.1% 0 0.0% ー ー

2021年11月 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 1 20.0% ー ー

2021年12月 3 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年1月 3 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年2月 3 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年3月 2 2.7% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年4月 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1% 0 0.0% ー ー

2022年5月 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年6月 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年7月 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年8月 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 1 20.0% ー ー

2022年9月以降 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

特段参加しなかった 8 10.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 3 13.6% 3 60.0% ー ー

無回答 5 6.8% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 3 13.6% 0 0.0% ー ー

[Q22]将来の見通しに関す

る以下の2つの文章を読ん

で、あなたのいまの状態にもっ

とも近い項目を選んでください

・あなたは、将来の見通し

（将来こういう風でありたいと

いう考え）を持っていますか。

・その見通しのなかでもっとも

重要なものを1つ思い浮かべ

てください。あなたは、その見

通しの実現に向かって、自分

が何をすべきなのかわかってい

ますか。それを実行しています

か

【次年度修士課程の在学予

定院生のみ回答】

【2022年度修士課程の修

了予定院生のみ回答】

[SQ23-A]業界や企業の分

析を開始した時期

【就職活動をした方、かつ

2022年度修士課程の修了

予定院生のみ回答】

[SQ23-B]企業説明会やセ

ミナー等に最初に参加した時

期

【就職活動をした方、かつ

2022年度修士課程の修了

予定院生のみ回答】

[Q23]大学院在学中に就

職活動をしたか

就職活動のそれぞれの時期

[Q19]現時点での将来の職

業についての希望
【次年度在学予定院生のみ

回答】

[Q20]修了後、進学を考え

ているか
【次年度修士課程の在学予

定院生のみ回答】

[Q21]大学院修了後の居

住地の現時点での希望
【次年度在学予定院生のみ

回答】

[Q18]修了後に備えて大学

在学中にしておきたいことは

何か。あてはまるものをすべて

選択（複数回答）

【次年度修士課程の在学予

定院生のみ回答】
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度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

1601 100.0% 32 100.0% 53 100.0% 40 100.0% 494 100.0% 170 100.0% 690 100.0% 117 100.0% 5 100.0%

1142 71.3% 12 37.5% 23 43.4% 36 90.0% 380 76.9% 97 57.1% 507 73.5% 86 73.5% 1 20.0%

459 28.7% 20 62.5% 30 56.6% 4 10.0% 114 23.1% 73 42.9% 183 26.5% 31 26.5% 4 80.0%

1126 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 25 100.0% 294 100.0% 111 100.0% 561 100.0% 82 100.0% 5 100.0%

819 72.7% 11 45.8% 15 62.5% 22 88.0% 211 71.8% 66 59.5% 429 76.5% 64 78.0% 1 20.0%

307 27.3% 13 54.2% 9 37.5% 3 12.0% 83 28.2% 45 40.5% 132 23.5% 18 22.0% 4 80.0%

475 100.0% 8 100.0% 29 100.0% 15 100.0% 200 100.0% 59 100.0% 129 100.0% 35 100.0% ー ー

323 68.0% 1 12.5% 8 27.6% 14 93.3% 169 84.5% 31 52.5% 78 60.5% 22 62.9% ー ー

152 32.0% 7 87.5% 21 72.4% 1 6.7% 31 15.5% 28 47.5% 51 39.5% 13 37.1% ー ー

892 100.0% 22 100.0% 53 100.0% 27 100.0% 435 100.0% 127 100.0% 152 100.0% 76 100.0% ー ー

623 69.8% 8 36.4% 23 43.4% 24 88.9% 346 79.5% 79 62.2% 89 58.6% 54 71.1% ー ー

269 30.2% 14 63.6% 30 56.6% 3 11.1% 89 20.5% 48 37.8% 63 41.4% 22 28.9% ー ー

709 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 13 100.0% 59 100.0% 43 100.0% 538 100.0% 41 100.0% 5 100.0%

519 73.2% 4 40.0% 0 0.0% 12 92.3% 34 57.6% 18 41.9% 418 77.7% 32 78.0% 1 20.0%

190 26.8% 6 60.0% 0 0.0% 1 7.7% 25 42.4% 25 58.1% 120 22.3% 9 22.0% 4 80.0%

男（対象者数） 245(1045) 23.4% 4(9) 44.4% 11(26) 42.3% 2(21) 9.5% 89(427) 20.8% 38(98) 38.8% 89(413) 21.5% 11(49) 22.4% 1(2) 50.0%

女（対象者数） 214(556) 38.5% 16(23) 69.6% 19(27) 70.4% 2(19) 10.5% 25(67) 37.3% 35(72) 48.6% 94(277) 33.9% 20(68) 29.4% 3(3) 100.0%

大設問 小設問 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

実績実績 実績 実績 実績 実績 実績

未提出者数（博士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：博士課程院生対象者のうち）

性別 回答者数男女別

設問内容
選択肢

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

回答者数（回答率）

対象者数（修士課程院生）

未提出者数（修士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：修士課程院生対象者のうち）

対象者数（次年度在学予定院生）

未提出者数（在学予定院生対象者のうち）

回答者数（回答率：在学予定院生対象者のうち）

対象者数（修了予定生）

未提出者数（修了予定生対象者のうち）

回答者数（回答率：修了予定生対象者のうち）

学修状況報告_大学院生
全体 多文化社会学研究科 教育学研究科 経済学研究科 工学研究科 水産・環境科学総合研究科 医歯薬学総合研究科

対象者数（博士課程院生）

熱帯・医学グローバルヘルス研究科 プラネタリーヘルス学環

実績 実績

学修状況報告　2022年度　大学院生対象者
（Q17からQ22は次年度在学予定の院生、Q23からQ27は2022年度修了予定の院生が回答）

対象者数　n 74 ー 2 ー 2 ー 0 ー 24 ー 19 ー 22 ー 5 ー ー ー

2021年9月以前 17 23.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 10 41.7% 2 10.5% 4 18.2% 0 0.0% ー ー

2021年10月 4 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 1 5.3% 1 4.5% 0 0.0% ー ー

2021年11月 3 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1% 1 20.0% ー ー

2021年12月 9 12.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 7 36.8% 1 4.5% 0 0.0% ー ー

2022年1月 7 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 2 10.5% 3 13.6% 0 0.0% ー ー

2022年2月 7 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 16.7% 3 15.8% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年3月 5 6.8% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年4月 3 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 2 9.1% 0 0.0% ー ー

2022年5月 5 6.8% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3% 2 9.1% 0 0.0% ー ー

2022年6月 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年7月 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年8月 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年9月以降 4 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 3 60.0% ー ー

特段行わなかった 3 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.6% 0 0.0% ー ー

無回答 7 9.5% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 3 13.6% 1 20.0% ー ー

対象者数　n 74 ー 2 ー 2 ー 0 ー 24 ー 19 ー 22 ー 5 ー ー ー

2021年9月以前 4 5.4% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 1 4.5% 1 20.0% ー ー

2021年10月 3 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 1 20.0% ー ー

2021年11月 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2021年12月 7 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 3 15.8% 2 9.1% 1 20.0% ー ー

2022年1月 12 16.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 6 31.6% 3 13.6% 0 0.0% ー ー

2022年2月 10 13.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 29.2% 1 5.3% 2 9.1% 0 0.0% ー ー

2022年3月 8 10.8% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 2 10.5% 2 9.1% 0 0.0% ー ー

2022年4月 5 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 2 10.5% 2 9.1% 0 0.0% ー ー

2022年5月 3 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年6月 3 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% ー ー

2022年7月 6 8.1% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 4 18.2% 0 0.0% ー ー

2022年8月 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年9月以降 4 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1% 2 40.0% ー ー

特段行わなかった 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1% 0 0.0% ー ー

無回答 5 6.8% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% ー ー

対象者数　n 74 ー 2 ー 2 ー 0 ー 24 ー 19 ー 22 ー 5 ー ー ー

2021年9月以前 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2021年10月 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% ー ー

2021年11月 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2021年12月 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1% 0 0.0% ー ー

2022年1月 3 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3% 1 4.5% 0 0.0% ー ー

2022年2月 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年3月 10 13.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 25.0% 1 5.3% 3 13.6% 0 0.0% ー ー

2022年4月 17 23.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 33.3% 7 36.8% 2 9.1% 0 0.0% ー ー

2022年5月 5 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 2 10.5% 2 9.1% 0 0.0% ー ー

2022年6月 7 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 16.7% 3 15.8% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

2022年7月 4 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 3 13.6% 0 0.0% ー ー

2022年8月 4 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 3 13.6% 0 0.0% ー ー

2022年9月以降 7 9.5% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 2 9.1% 2 40.0% ー ー

就職予定の企業はない 3 4.1% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 1 20.0% ー ー

無回答 9 12.2% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 1 5.3% 2 9.1% 2 40.0% ー ー

対象者数　n 125 ー 7 ー 21 ー 1 ー 27 ー 23 ー 36 ー 10 ー ー ー

民間企業（研究・技術職）で働く 52 41.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 88.9% 13 56.5% 14 38.9% 1 10.0% ー ー

民間企業（事務・営業・販売など上記以

外）で働く
8 6.4% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 4 17.4% 1 2.8% 0 0.0% ー ー

大学・官公庁の教育・研究職 2 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.6% 0 0.0% ー ー

その他の研究員 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% ー ー

公務員 8 6.4% 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.0% 2 5.6% 1 10.0% ー ー

教育職（大学を除く） 15 12.0% 0 0.0% 15 71.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

専門職（医師、歯科医師、薬剤師、看護

師、公認会計士等）
7 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 16.7% 1 10.0% ー ー

自営・自由業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

博士後期（博士）課程進学 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% ー ー

博士前期（修士）課程・学部進学 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

専修学校・各種学校への進学 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

就職準備（就職活動・公務員等試験準

備）
3 2.4% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 1 10.0% ー ー

進学準備 3 2.4% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

留学 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

パート・アルバイト 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% ー ー

就職・進学はしない（家事手伝い、専業

主婦・主夫など）
1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% ー ー

未定 4 3.2% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.6% 1 10.0% ー ー

その他 3 2.4% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 10.0% ー ー

無回答 16 12.8% 1 14.3% 3 14.3% 1 100.0% 1 3.7% 2 8.7% 6 16.7% 2 20.0% ー ー

対象者数　n 27 ー 0 ー 0 ー 0 ー 4 ー 5 ー 15 ー 3 ー ー ー

民間企業（研究・技術職）で働く 6 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 20.0% 4 26.7% 0 0.0% ー ー

民間企業（事務・営業・販売など上記以

外）で働く
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

大学・官公庁の教育・研究職 11 40.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 2 40.0% 4 26.7% 3 100.0% ー ー

日本学術振興会特別研究員（PD, SPD） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

その他の研究員 2 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

公務員 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

教育職（大学を除く） 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

専門職（医師、歯科医師、薬剤師、看護師、公認会計士等） 3 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0% 0 0.0% ー ー

自営・自由業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

就職準備（就職活動・公務員等試験準備） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

留学 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

パート・アルバイト 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

就職・進学はしない（家事手伝い、専業主婦・主夫など） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

未定 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% ー ー

その他 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% ー ー

無回答 2 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% ー ー

[SQ23-E]最初に内々定を

受けた時期

【就職活動をした方、かつ

2022年度修士課程の修了

予定院生のみ回答】

【2022年度修士課程の修

了予定院生のみ回答】

【2022年度博士課程の修

了予定院生のみ回答】

[SQ23-C]エントリーシートを

最初に提出した時期

【就職活動をした方、かつ

2022年度修士課程の修了

予定院生のみ回答】

[SQ23-D]採用面接を最初

に受けた時期

【就職活動をした方、かつ

2022年度修士課程の修了

予定院生のみ回答】

[Q23]大学院在学中に就

職活動をしたか

就職活動のそれぞれの時期

[Q24]修了後の主な進路
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度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

1601 100.0% 32 100.0% 53 100.0% 40 100.0% 494 100.0% 170 100.0% 690 100.0% 117 100.0% 5 100.0%

1142 71.3% 12 37.5% 23 43.4% 36 90.0% 380 76.9% 97 57.1% 507 73.5% 86 73.5% 1 20.0%

459 28.7% 20 62.5% 30 56.6% 4 10.0% 114 23.1% 73 42.9% 183 26.5% 31 26.5% 4 80.0%

1126 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 25 100.0% 294 100.0% 111 100.0% 561 100.0% 82 100.0% 5 100.0%

819 72.7% 11 45.8% 15 62.5% 22 88.0% 211 71.8% 66 59.5% 429 76.5% 64 78.0% 1 20.0%

307 27.3% 13 54.2% 9 37.5% 3 12.0% 83 28.2% 45 40.5% 132 23.5% 18 22.0% 4 80.0%

475 100.0% 8 100.0% 29 100.0% 15 100.0% 200 100.0% 59 100.0% 129 100.0% 35 100.0% ー ー

323 68.0% 1 12.5% 8 27.6% 14 93.3% 169 84.5% 31 52.5% 78 60.5% 22 62.9% ー ー

152 32.0% 7 87.5% 21 72.4% 1 6.7% 31 15.5% 28 47.5% 51 39.5% 13 37.1% ー ー

892 100.0% 22 100.0% 53 100.0% 27 100.0% 435 100.0% 127 100.0% 152 100.0% 76 100.0% ー ー

623 69.8% 8 36.4% 23 43.4% 24 88.9% 346 79.5% 79 62.2% 89 58.6% 54 71.1% ー ー

269 30.2% 14 63.6% 30 56.6% 3 11.1% 89 20.5% 48 37.8% 63 41.4% 22 28.9% ー ー

709 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 13 100.0% 59 100.0% 43 100.0% 538 100.0% 41 100.0% 5 100.0%

519 73.2% 4 40.0% 0 0.0% 12 92.3% 34 57.6% 18 41.9% 418 77.7% 32 78.0% 1 20.0%

190 26.8% 6 60.0% 0 0.0% 1 7.7% 25 42.4% 25 58.1% 120 22.3% 9 22.0% 4 80.0%

男（対象者数） 245(1045) 23.4% 4(9) 44.4% 11(26) 42.3% 2(21) 9.5% 89(427) 20.8% 38(98) 38.8% 89(413) 21.5% 11(49) 22.4% 1(2) 50.0%

女（対象者数） 214(556) 38.5% 16(23) 69.6% 19(27) 70.4% 2(19) 10.5% 25(67) 37.3% 35(72) 48.6% 94(277) 33.9% 20(68) 29.4% 3(3) 100.0%

大設問 小設問 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

実績実績 実績 実績 実績 実績 実績

未提出者数（博士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：博士課程院生対象者のうち）

性別 回答者数男女別

設問内容
選択肢

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

回答者数（回答率）

対象者数（修士課程院生）

未提出者数（修士課程院生対象者のうち）

回答者数（回答率：修士課程院生対象者のうち）

対象者数（次年度在学予定院生）

未提出者数（在学予定院生対象者のうち）

回答者数（回答率：在学予定院生対象者のうち）

対象者数（修了予定生）

未提出者数（修了予定生対象者のうち）

回答者数（回答率：修了予定生対象者のうち）

学修状況報告_大学院生
全体 多文化社会学研究科 教育学研究科 経済学研究科 工学研究科 水産・環境科学総合研究科 医歯薬学総合研究科

対象者数（博士課程院生）

熱帯・医学グローバルヘルス研究科 プラネタリーヘルス学環

実績 実績

学修状況報告　2022年度　大学院生対象者
（Q17からQ22は次年度在学予定の院生、Q23からQ27は2022年度修了予定の院生が回答）

対象者数　n 27 ー 1 ー 14 ー 1 ー 1 ー 0 ー 6 ー 4 ー ー ー

入学前と同じ 20 74.1% 0 0.0% 11 78.6% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 5 83.3% 3 75.0% ー ー

入学前とは異なる 2 7.4% 1 100.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

無回答 5 18.5% 0 0.0% 2 14.3% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 25.0% ー ー

対象者数　n 97 ー 2 ー 18 ー 0 ー 25 ー 21 ー 25 ー 6 ー ー ー

自由応募（Webサイト等からのエントリー

等）
59 60.8% 1 50.0% 2 11.1% 0 0.0% 15 60.0% 18 85.7% 20 80.0% 3 50.0% ー ー

教員や大学の推薦／指定校 9 9.3% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 7 28.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% ー ー

公的な就職支援機関（ジョブカフェ、ハロー

ワーク等）
2 2.1% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

縁故応募（家族・親族・知人の縁故） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

アルバイト先（正社員としての登用、入社

の誘い等）
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

インターンシップ先（正社員としての登用、

入社の誘い等）
3 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% ー ー

その他 5 5.2% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 3 12.0% 0 0.0% ー ー

無回答 19 19.6% 0 0.0% 14 77.8% 0 0.0% 1 4.0% 1 4.8% 2 8.0% 1 16.7% ー ー

対象者数　n 97 ー 2 ー 18 ー 0 ー 25 ー 21 ー 25 ー 6 ー ー ー

大学での学習活動（成績、卒業論文・研

究の内容など）
25 25.8% 0 0.0% 3 16.7% 0 0.0% 6 24.0% 5 23.8% 8 32.0% 3 50.0% ー ー

インターンシップの経験 3 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 1 4.8% 0 0.0% 1 16.7% ー ー

アルバイトなどの就業経験 1 1.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

取得していた資格やスコア 2 2.1% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% ー ー

サークル、ボランティア活動などの課外活動 4 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

人柄や個性 22 22.7% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 36.0% 8 38.1% 4 16.0% 0 0.0% ー ー

自己アピールの力 7 7.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.0% 2 9.5% 2 8.0% 0 0.0% ー ー

長崎大学からの採用実績 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

長崎大学の学生・卒業生だったから 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

大学・大学院修了の学歴 4 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 3 12.0% 0 0.0% ー ー

その他 5 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 2 9.5% 2 8.0% 0 0.0% ー ー

無回答 22 22.7% 0 0.0% 14 77.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 5 20.0% 2 33.3% ー ー

対象者数　n 152 ー 7 ー 21 ー 1 ー 31 ー 28 ー 51 ー 13 ー ー ー

地元だから 33 21.7% 1 14.3% 11 52.4% 0 0.0% 4 12.9% 4 14.3% 9 17.6% 4 30.8% ー ー

地元に近い都会だから 8 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 9.7% 2 7.1% 3 5.9% 0 0.0% ー ー

大都会（東京・大阪など）だから 11 7.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 9.7% 4 14.3% 4 7.8% 0 0.0% ー ー

大学の近くだから 7 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.5% 2 7.1% 2 3.9% 1 7.7% ー ー

就職・進学先の会社・学校があるから 33 21.7% 2 28.6% 1 4.8% 0 0.0% 10 32.3% 8 28.6% 8 15.7% 4 30.8% ー ー

配偶者・パートナーの都合 8 5.3% 1 14.3% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 2 3.9% 1 7.7% ー ー

その他 17 11.2% 2 28.6% 3 14.3% 0 0.0% 5 16.1% 3 10.7% 4 7.8% 0 0.0% ー ー

無回答 35 23.0% 1 14.3% 4 19.0% 1 100.0% 4 12.9% 3 10.7% 19 37.3% 3 23.1% ー ー

対象者数　n 125 ー 7 ー 21 ー 1 ー 27 ー 23 ー 36 ー 10 ー ー ー

個別企業の情報・求人情報 10 7.0% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.4% 4 17.4% 1 2.8% 1 4.2% ー ー

インターンシップ講座 6 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 2 8.7% 2 5.6% 1 4.2% ー ー

筆記試験対策講座 2 1.4% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

自己分析・ＥＳ対策講座 13 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 18.5% 4 17.4% 3 8.3% 1 4.2% ー ー

公務員試験対策講座 5 3.5% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 17.4% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

各種業界研究セミナー 3 2.1% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.8% 0 0.0% ー ー

合同企業説明会 6 4.2% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.1% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

キャリア相談 22 15.4% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 5 18.5% 9 39.1% 6 16.7% 1 4.2% ー ー

利用したが役立ったものはなかった 4 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 1 4.3% 1 2.8% 1 4.2% ー ー

まったく利用しなかった 51 35.7% 4 57.1% 15 71.4% 0 0.0% 9 33.3% 6 26.1% 12 33.3% 5 20.8% ー ー

対象者数　n 125 ー 7 ー 21 ー 1 ー 27 ー 23 ー 36 ー 10 ー ー ー

個別企業の情報・求人情報 13 9.1% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.4% 4 17.4% 3 8.3% 1 4.2% ー ー

インターンシップ講座 6 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.4% 2 8.7% 1 2.8% 1 4.2% ー ー

筆記試験対策講座 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% ー ー

自己分析・ＥＳ対策講座 3 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 1 4.3% 1 2.8% 0 0.0% ー ー

公務員試験対策講座 3 2.1% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 1 3.7% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

各種業界研究セミナー 4 2.8% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 2 7.4% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% ー ー

学内企業説明会 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

キャリア相談 11 7.7% 3 42.9% 1 4.8% 0 0.0% 2 7.4% 4 17.4% 0 0.0% 1 4.2% ー ー

利用したが役立ったものはなかった 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 4.2% ー ー

まったく利用しなかった 61 42.7% 2 28.6% 15 71.4% 0 0.0% 14 51.9% 9 39.1% 17 47.2% 4 16.7% ー ー

対象者数　n 152 ー 7 ー 21 ー 1 ー 31 ー 28 ー 51 ー 13 ー ー ー

そう思う 84 55.3% 5 71.4% 14 66.7% 0 0.0% 19 61.3% 16 57.1% 22 43.1% 8 61.5% ー ー

まあそう思う 34 22.4% 1 14.3% 3 14.3% 0 0.0% 8 25.8% 8 28.6% 11 21.6% 3 23.1% ー ー

あまりそう思わない 8 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 7 13.7% 0 0.0% ー ー

そう思わない 7 4.6% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 3 9.7% 1 3.6% 2 3.9% 0 0.0% ー ー

無回答 19 12.5% 1 14.3% 3 14.3% 1 100.0% 1 3.2% 2 7.1% 9 17.6% 2 15.4% ー ー

対象者数　n 152 ー 7 ー 21 ー 1 ー 31 ー 28 ー 51 ー 13 ー ー ー

そう思う 93 61.2% 5 71.4% 17 81.0% 0 0.0% 17 54.8% 18 64.3% 25 49.0% 11 84.6% ー ー

まあそう思う 27 17.8% 1 14.3% 1 4.8% 0 0.0% 7 22.6% 6 21.4% 12 23.5% 0 0.0% ー ー

あまりそう思わない 9 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 12.9% 1 3.6% 4 7.8% 0 0.0% ー ー

そう思わない 3 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.5% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% ー ー

無回答 20 13.2% 1 14.3% 3 14.3% 1 100.0% 1 3.2% 2 7.1% 10 19.6% 2 15.4% ー ー

対象者数　n 152 ー 7 ー 21 ー 1 ー 31 ー 28 ー 51 ー 13 ー ー ー

そう思う 80 52.6% 5 71.4% 16 76.2% 0 0.0% 13 41.9% 16 57.1% 19 37.3% 11 84.6% ー ー

まあそう思う 35 23.0% 1 14.3% 2 9.5% 0 0.0% 11 35.5% 8 28.6% 13 25.5% 0 0.0% ー ー

あまりそう思わない 11 7.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.5% 1 3.6% 8 15.7% 0 0.0% ー ー

そう思わない 6 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 12.9% 1 3.6% 1 2.0% 0 0.0% ー ー

無回答 20 13.2% 1 14.3% 3 14.3% 1 100.0% 1 3.2% 2 7.1% 10 19.6% 2 15.4% ー ー

[Q25]【修了予定の方全

員】修了後に住む地域につい

て、その地域を選んだ主な理

由

【2022年度修了予定院生

のみ回答】

[Q26-A]キャリア支援セン

ター（複数回答）

【2022年度修士課程の修

了予定院生のみ回答】

[Q26-B]各学部・学科の就

職支援室・就職相談室・就

職資料室・キャリアプラザなど

（複数回答）

【2022年度修士課程の修

了予定院生のみ回答】

[Q27]長崎大学に対する現

在の気持ち

[Q27-A]このゼミ・研究室に

入ってよかった

【2022年度修了予定院生

のみ回答】

[Q27-B]この研究科に入っ

てよかった

【2022年度修了予定院生

のみ回答】

[Q27-C]長崎大学に入学し

てよかった

【2022年度修了予定院生

のみ回答】

[Q26]進路を考えたり、決定

するにあたって、大学が提供

しているキャリア支援で役立っ

たものはどれか

[Q24-1]【社会人の方】

Q24で回答した進路・職場

は大学入学前と同じか

【2022年度修了予定院生

のみ回答】

[Q24-2]【就職する方】決定

進路について、あなたはどのよ

うな経路で採用試験・面接

等を受けたか

【2022年度修士課程の修

了予定院生かつ、Q24で民

間企業（研究・技術職）で

働く、民間企業（事務・営

業・販売など上記以外）で

働く、大学・官公庁の教育・

研究職、その他の研究員、

公務員、教育職（大学を除

く）、専門職（医師、歯科

医師、薬剤師、看護師、公

認会計士等）、 自営・自由

業、パート・アルバイト、その他

のいずれかで回答した人が対

象】

[Q24-3]【就職する方】就職

する予定の職場で評価された

と思うことは何か

【2022年度修士課程の修

了予定院生かつ、Q24で民

間企業（研究・技術職）で

働く、民間企業（事務・営

業・販売など上記以外）で

働く、大学・官公庁の教育・

研究職、その他の研究員、

公務員、教育職（大学を除

く）、専門職（医師、歯科

医師、薬剤師、看護師、公

認会計士等）、 自営・自由

業、パート・アルバイト、その他

のいずれかで回答した人が対

象】

[Q24]修了後の主な進路
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